


微软软件许可条款
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这些许可条款是微软公司（或您所在地的微软公司的关联公司）与您之间达成的协议。这些条款适用于上述软件。这些条款也适用于针对该软件的任何微软服务或更新，但有不同条款的服务或更新除外。
如果您遵守这些许可条款，您将拥有以下权利。
安装和使用权利。
您可以安装和使用任意数量的软件副本。
第三方组件。该软件可能包含具有单独的法律声明或受其他协议约束的第三方组件，如该软件随附的第三方声明文件中所述。即使此类组件受其他协议的约束，下面的免责声明以及损害限制和除外情况仍然适用。
该软件还可能包含根据开放源代码许可及源代码可用性义务许可给您使用的组件。这些许可的副本（如适用）包含在“第三方声明”文件中。根据相关开放源代码许可的要求（见第三方声明文件中的规定），我们可以向您提供此源代码。您还可以访问 https://thirdpartysource.microsoft.com/，查找源代码的副本。
数据。该软件可能收集有关您和您对该软件的使用的信息，并将其发送给微软。微软可能使用此信息提供服务和改进我们的产品和服务。您可以选择停用其中许多的方案，但不能全部停用，如产品文档中所述。该软件中的某些功能还可能会允许您和 Microsoft 从您的应用程序用户处收集数据。如果您使用这些功能，您必须遵守适用的法律，包括向您的应用程序的用户提供相应通知，并且您应向用户提供一份 Microsoft 的隐私声明副本。Microsoft 隐私声明位于此处：https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkID=824704。您可以在帮助文档和我们的隐私声明中了解有关数据收集和使用的更多信息。一旦使用该软件，即表示您同意这些做法。
许可范围。该软件只授予使用许可，而非出售。本协议只授予您使用该软件的某些权利。Microsoft 保留所有其他权利。除非适用的法律赋予您此项限制之外的权利，否则您只能在本协议明示允许的范围内使用该软件。为此，您必须遵守该软件中的任何技术限制，这些限制只允许您以特定的方式使用该软件。您不得
绕过本软件中的任何技术限制；
对软件进行反向工程、反向编译或反汇编，或者试图以其他方式获取该软件的源代码，不过，当且仅当约束软件中可能包含的某些开放源代码组件的使用的第三方许可条款允许时，则可以执行上述操作；
删除、尽量减少、阻止或修改该软件中的 Microsoft 或其供应商的任何通知；
以违反法律的任何方式使用该软件；或者
共享、发布、出租或租赁该软件，或将其作为独立托管解决方案提供给他人使用，或将该软件或本协议转让给任何第三方。
出口限制。您必须遵守适用于该软件的所有国内和国际出口法律和法规，其中包括对目的地、最终用户和最终用途的各种限制。有关出口限制的详细信息，请访问 www.microsoft.com/exporting。
支持服务。该软件是按“现状”提供的，所以我们可能不为其提供支持服务。
完整协议。本协议以及您使用的补充程序、更新、基于 Internet 的服务和支持服务的有关条款，共同构成了该软件和支持服务的完整协议。
适用的法律。如果您在美国购买该软件，则对本协议的解释以及由于违反本协议而引起的索赔以华盛顿州法律为准，所有其他索赔以您居住的州的法律为准。如果您在其他任何国家/地区购买该软件，则应遵守该国家/地区的法律。
消费者权利；地区差异。本协议规定了某些合法权利。根据您所在州或国家/地区的法律规定，您可能享有其他权利（包括消费者权利）。除了您与微软的关系之外，您还可能单独享有与您的软件卖方相关的权利。如果您所在州或国家/地区的法律不允许本协议改变这些其他权利，则本协议将不改变这些其他权利。例如，如果您的软件是从下列地区之一购买的，或强制性的国家/地区法律适用，则下列条款适用于您：
a. 澳大利亚。您享有《澳大利亚消费者法》规定的法定保障，本协议中的任何规定均无意影响这些权利。
b. 加拿大。如果您在加拿大购买该软件，您可以关闭自动更新功能、断开您的设备与 Internet 的连接（但是，如果重新连接到 Internet，软件将继续检查并安装更新）或卸载该软件，从而停止接收更新。产品文档（如有）也可能指明了为特定设备或软件关闭更新的方法。
c. 德国和奥地利。
(i)	保证。获得适当许可的软件会基本上按照该软件附带的任何 Microsoft 材料说明的方式运行。但是，Microsoft 未提供任何与许可软件相关的合同保障。
(ii)	责任限制。如果出现基于产品责任法的故意行为、重大过失、索赔以及出现死亡或人身伤害的情况，Microsoft 将依据成文法负责。
根据上述条款 (ii)，Microsoft将仅对以下情况的轻微过失负责：Microsoft 违反此类实质性合同义务、未履行促使本协议正常执行的义务、危及本协议的目的的义务违反行为以及未能遵守一方可能一直相信要履行的义务（所谓的“基本义务”）。在其他轻微过失情况下，Microsoft 不对轻微过失负责。
保证免责条款。该软件按“现状”授予许可。您须自行承担使用该软件的风险。MICROSOFT 不提供任何明示保证、保障或条件。在您当地法律允许的范围内，MICROSOFT 排除有关适销性、针对特定目的的适用性和不侵权的默示保证。
补偿的限制和损害的排除。您只能因直接损害从 MICROSOFT 及其供应商处获得退款，且退款金额上限为 5.00 美元。您不能因其他任何损害获得退款，包括后果性损害、利润损失、特殊损害、间接损害或附带损害。
本限制适用于：(a) 与第三方 Internet 站点上的软件、服务、内容（包括代码）或第三方应用程序相关的任何情况；以及 (b) 在适用的法律允许的范围内，因违约、违反保证、保障或条件、严格责任、过失或其他侵权行为引起的索赔。
即使 Microsoft 知道或应该知道可能会出现损害，此项限制也同样适用。由于您所在国家/地区可能不允许排除或限制附带损害、后果性损害或其他损害的赔偿责任，因此上述限制或排除条款可能对您不适用。






