


TERMOS DE LICENÇA PARA SOFTWARE MICROSOFT
MICROSOFT VISUAL STUDIO TEAM FOUNDATION SERVER 2018, VERSÃO DE AVALIAÇÃO, E VERSÃO DO TEAM FOUNDATION SERVER EXPRESS
Estes termos de licença formam um contrato firmado entre a Microsoft Corporation (ou, dependendo do seu país de residência, uma de suas afiliadas) e você.   Eles se aplicam ao software indicado acima.  Os termos também se aplicam a todos os serviços e atualizações da Microsoft para o software, exceto até a extensão de que eles tenham termos diferentes.
USAR O SOFTWARE REPRESENTA A SUA ACEITAÇÃO DESTES TERMOS.  SE VOCÊ NÃO ACEITÁ-LOS, NÃO USE O SOFTWARE.  NESSE CASO, DEVOLVA-O AO REVENDEDOR PARA OBTER REEMBOLSO OU UM CRÉDITO CORRESPONDENTE.  Se você não conseguir obter o reembolso, entre em contato com a Microsoft ou a afiliada Microsoft que atende seu país para obter informações sobre as políticas de reembolso da Microsoft.  Visite http://www.microsoft.com/worldwide.  Nos Estados Unidos e no Canadá, ligue para (800) MICROSOFT ou consulte o site aka.ms/nareturns.
	
DIREITOS DE USO DO TEAM FOUNDATION SERVER, AVALIAÇÃO, e TEAM FOUNDATION SERVER EXPRESS.  Se o software for a versão de avaliação ou Express, esta Seção será aplicável ao uso que você faz delas.
[bookmark: _Hlk493754447]USO DA VERSÃO DE AVALIAÇÃO.  Você poderá usar a versão de avaliação em seus dispositivos exclusivamente para seus fins de avaliação interna.  Por exemplo, seus direitos de avaliação não incluem o direito de colocar em produção o uso de quaisquer componentes da versão de avaliação.  
Você poderá usar a versão de avaliação por 90 (noventa) dias.  A versão de avaliação apresentará as opções de conversão a você 60 (sessenta) dias após você a instalar, depois apresentará novamente toda vez que um usuário fizer login no console de administração do servidor. A qualquer momento, você poderá converter seus direitos de avaliação em direitos Express (gratuitamente) ou de uso integral descritos abaixo, comprando uma licença de uso integral da Microsoft ou de um de seus distribuidores.  Talvez não seja possível acessar dados usados com a versão de avaliação quando sua execução for interrompida.
USO DO VISUAL STUDIO TEAM FOUNDATION SERVER EXPRESS. 
Execução de Instâncias do Software de Servidores.  Você só poderá usar uma instância do software para servidores cedida a um ambiente de sistema operacional físico ou virtual. Para as finalidades desta outorga de licença Express, cada usuário ou dispositivo conectado ao software para servidores é considerada uma Licença de Acesso para Cliente (CAL). Você pode conectar qualquer combinação de até 5 (cinco) usuários ou dispositivos para acessar a instância do software para servidores nos casos em que a CAL é necessária (consulte a Seção C abaixo para os casos em que a CAL não é necessária). 
Visual Studio Team Foundation Build Services.  Você pode executar ou usar qualquer quantidade de instâncias do Visual Studio Team Foundation Build Services em ambientes de sistema operacional físico ou virtual, em quantos dispositivos quiser.  Você só poderá usar este software adicional diretamente com o software para servidores ou indiretamente por meio de outro software adicional. 
Uso que não Requer uma Licença de Acesso para Cliente.  Uma CAL não é exigida: 
· para visualizar, editar nem inserir itens de trabalho; ou 
· para acessar o Visual Studio Team Foundation Server por meio de uma conexão em conjunto a partir de outro serviço ou aplicativo integrado.
Licenças Adicionais Obrigatórias.  Para usar os recursos do software, Gerenciamento de Testes, Gerenciamento de Pacote ou Implementações Simultâneas no Gerenciamento de Versão, o usuário deve ter a licença para uma das assinaturas listadas conforme segue:
Gerenciamento de Testes
Visual Studio Enterprise Subscription 
Visual Studio Enterprise – assinatura mensal 
Visual Studio Enterprise – assinatura anual  
Plataformas MSDN, ou
Um plano pago para o Visual Studio Team Services Test Manager
Gerenciamento de Pacote
Visual Studio Enterprise Subscription 
Visual Studio Enterprise – assinatura mensal 
Visual Studio Enterprise – assinatura anual, ou 
Um plano pago para o Gerenciamento de Pacote Visual Studio Team Services
· Implementações Simultâneas usando Gerenciamento de Versão (1 licença incluída por licença de servidor)
implementações simultâneas adicionais estão incluídas nas compras de licença de:
Visual Studio Enterprise Subscription 
Visual Studio Enterprise – assinatura mensal 
Visual Studio Enterprise – assinatura anual, ou
Visual Studio Team Services Build & Release Private Pipeline
· ISENÇÃO DE GARANTIA.  AS VERSÕES DE AVALIAÇÃO E EXPRESS DO TEAM FOUNDATION SERVER SÃO LICENCIADAS “NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRAM”.  VOCÊ ASSUME O RISCO DE USÁ-LAS.  A MICROSOFT NÃO OFERECE GARANTIAS NEM CONDIÇÕES CONTRATUAIS EXPRESSAS.  ATÉ O LIMITE PERMITIDO PELAS LEIS LOCAIS, A MICROSOFT EXCLUI AS GARANTIAS LEGAIS DE ATENDIMENTO A PADRÕES DE COMERCIALIZAÇÃO, ADEQUAÇÃO A UMA FINALIDADE ESPECÍFICA E NÃO VIOLAÇÃO.
· Como os softwares da versão de avaliação e Express do Team Foundation Server são fornecidos “no estado em que se encontram”, nós poderemos não prestar serviços de suporte para eles.
LIMITAÇÃO E EXCLUSÃO DE INDENIZAÇÕES.  VOCÊ PODE RECUPERAR DA MICROSOFT E DE SEUS FORNECEDORES APENAS DANOS DIRETOS DE ATÉ US$ 5,00.  NÃO SERÁ POSSÍVEL RECUPERAR QUAISQUER OUTROS DANOS, INCLUSIVE POR LUCROS CESSANTES, DANOS CONSEQUENCIAIS, ESPECIAIS, INDIRETOS OU INCIDENTAIS.
Esta limitação se aplica a (a) qualquer questão relacionada à versão de avaliação, aos serviços, ao conteúdo (inclusive código) em sites ou programas de terceiros e (b) requerimentos judiciais ou extrajudiciais de violação de contrato, de garantia ou condição, de responsabilidade objetiva, de negligência ou de outro ato ilícito extracontratual, até o limite permitido pela lei aplicável.
A limitação também se aplicará mesmo que a Microsoft saiba ou tenha sido avisada da possibilidade de danos.  A limitação ou exclusão acima poderá não se aplicar a você se a legislação do seu país proibir, entre outros, a exclusão ou a limitação de danos incidentais ou consequenciais.


TERMOS DE LICENÇA DE USO INTEGRAL PARA O SOFTWARE:  Quando você adquire o software, os termos de uso integral a seguir se aplicarão.  
1. VISÃO GERAL.
Modelo de Licença.  O software é licenciado com base nos seguintes itens:
o número de instâncias do software para servidores executadas por você e 
o número de dispositivos e usuários que acessam instâncias do software para servidores.
Termos de Licença para Uso com Servidor Virtual e Outras Tecnologias Semelhantes. 
i. Instância.  Crie uma “instância” do software criada executando o procedimento de instalação ou configuração do software ou duplicando uma instância existente.  As referências ao software, neste contrato, incluem “instâncias” do software.
ii. Executar uma Instância.  Você “executa uma instância” do software carregando-a na memória e executando uma ou mais instruções.  Quando estiver sendo executada, uma instância será considerada em execução (independentemente de suas instruções continuarem ou não a ser executadas) até ser removida da memória.
iii. Ambiente de Sistema Operacional (“OSE”).  Um OSE 
é toda a ou parte da instância de sistema operacional virtual, ou toda ou parte da instância do sistema operacional (ou emulado) que habilita direitos de identidade de máquina separados (nome do computador principal ou identificador exclusivo semelhante) ou direitos administrativos separados e 
são instâncias de aplicativos, se houver, configuradas para serem executadas na instância de sistema operacional ou nas partes identificadas acima. 
Há dois tipos de licenças de OSEs, física e virtual. 
Um “OSE físico” está configurado para ser executado diretamente em um sistema de hardware físico.  A instância de sistema operacional usada para executar o software de virtualização do hardware (por exemplo, o Microsoft Virtual Server ou tecnologias similares) ou para fornecer serviços de virtualização de hardware (por exemplo, tecnologias de virtualização da Microsoft) é considerada parte do OSE físico.  
Um “OSE virtual” é configurado para ser executado em um sistema de hardware virtual. 
Um sistema de hardware físico pode ter um ou ambos os itens a seguir:
um ambiente de sistema operacional físico e
um ou mais ambientes de sistema operacional virtual.
· Servidor.  Um servidor é um sistema de hardware físico capaz de executar softwares para servidores.  Uma partição de hardware ou um blade é considerado um sistema de hardware físico separado.
· Cessão de uma Licença.  Ceder uma licença significa simplesmente designá-la a um dispositivo ou usuário.
DIREITOS DE USO.
Servidor Licenciado.
Um servidor licenciado significa o único servidor ao qual a licença está cedida.
Você pode realocar uma licença de servidor de software, mas não antes de 90 dias da última transferência.  Será possível transferir uma licença de servidor antes desse prazo se você desativar o servidor licenciado em decorrência de uma falha permanente de hardware.  Se você ceder uma licença, deverá remover o software do servidor anterior.  O servidor ao qual a licença for cedida se tornará o novo servidor licenciado para essa licença.
Execução de Instâncias do Software de Servidores.  Para cada licença de servidor, você pode usar, a qualquer momento, uma instância do software para servidores no servidor licenciado em um ambiente de sistema operacional físico ou virtual no servidor licenciado.  
Executando Instâncias dos Softwares Adicionais.  Você pode executar ou usar qualquer quantidade de instâncias dos softwares adicionais listados abaixo, em ambientes de sistema operacional físico ou virtual, em quantos dispositivos quiser.  Você só pode usar softwares adicionais diretamente com o software para servidores ou indiretamente por meio de outro software adicional. 
· Visual Studio Team Foundation Build Services
Criação e Armazenamento de Instâncias nos Servidores ou na Mídia de Armazenamento.  Para cada licença de software adquirida, você pode criar e armazenar qualquer número de instâncias do software em qualquer um de seus servidores ou mídia de armazenamento.  Isso pode ser feito exclusivamente para exercer seu direito de executar instâncias do software de acordo com suas licenças nos direitos de uso aplicáveis, conforme descrito (por exemplo, você não pode distribuir instâncias a terceiros).
Aplicativos da Microsoft Incluídos.  O software contém outros aplicativos da Microsoft.  Estes termos de licença se aplicam ao uso que você faz desses aplicativos, exceto para aqueles aplicativos da Microsoft identificados na Seção 5, que são regidos por seus próprios termos de licença.
Componentes de terceiros.  O software pode incluir componentes de terceiros com notificações legais separadas ou regidas por outros contratos, conforme descrito nos arquivos ThirdPartyNotices que acompanham o software.  
REQUISITOS DE LICENCIAMENTO E/OU DIREITOS DE USO ADICIONAIS.
Licenças de Acesso para Clientes (CALs).  Exceto conforme descrito aqui, todo o acesso ao software para servidores requer CALs.  Você deve ceder cada CAL a um usuário ou dispositivo.  As CALs não são exigidas para:
acesso por outro Servidor Licenciado ou
até dois usuários ou dispositivos para administrar o software.
As CALs permitem acesso à versão correspondente (inclusive versões anteriores usadas sob os direitos de downgrade) ou versões anteriores do software para servidores.  Se você estiver acessando instâncias de uma versão anterior, também poderá usar CALs correspondentes a essa versão.
Há dois tipos de CALs: uma para dispositivos e uma para usuários.  Cada CAL do dispositivo permite que um dispositivo, usado por qualquer usuário, acesse instâncias do software de servidor nos servidores licenciados.  Cada CAL de usuário permite que um usuário, usando qualquer dispositivo, acesse instâncias do software para servidores nos servidores licenciados.  Você pode usar uma combinação de CALs de dispositivo e de usuário. Suas CALs só permitem o acesso a seu servidor licenciado (não de um terceiro).
Usuários Iniciais. Até cinco usuários poderão se conectar a uma instância do software para servidores sem necessidade de CAL.  O sexto e demais usuários adicionais necessitam de uma CAL para acessar o software para servidores.
Uso que não Requer uma Licença de Acesso para Cliente.  Uma CAL não é exigida:
para visualizar, editar nem inserir itens de trabalho;
para acessar o Team Foundation Server Reporting;
para acessar o Visual Studio Team Services pelo Team Foundation Server 2017 Proxy;
para fornecer aprovações para estágios como parte do pipeline Release Management; 
para acessar o Visual Studio Team Foundation Server por meio de uma conexão em conjunto a partir de outro serviço ou aplicativo integrado; ou
para usuários pagos no Visual Studio Team Services
Visual Studio Team Foundation Server Build Services.  Se você tiver um ou mais Usuários Licenciados do Visual Studio Enterprise com MSDN, Visual Studio Professional com MSDN ou qualquer sucessor ao exposto anteriormente, você também poderá instalar o software Visual Studio e permitir o acesso e uso dele como parte do Team Foundation Server 2017 Build Services por seus usuários licenciados e dispositivos licenciados do software.
Consignação de CALs.  É permitido
ceder, de forma permanente, sua CAL de dispositivo de um dispositivo para outro ou uma CAL de usuário de um usuário para outro ou
ceder temporariamente (em curto prazo) uma CAL de dispositivo de um dispositivo para outro para cobrir uma indisponibilidade de um dispositivo que está fora de serviço ou de uma CAL de usuário de um usuário para outro para cobrir a ausência de um usuário.  Enquanto a cessão em curto prazo e temporária é permitida para CALs, a cessão dessas licenças para qualquer outro fim ou período deverá ser permanente.  Isso significa que, se você ceder uma licença do dispositivo A para o dispositivo B, não poderá novamente ceder essa licença do dispositivo V para o dispositivo A [exceto conforme permitido como uma cessão temporária].
[bookmark: _Hlk493857328][bookmark: _Ref324604863]Licenças Adicionais Obrigatórias.  Para usar os recursos do software, Gerenciamento de Testes, Gerenciamento de Pacote ou Implementações Simultâneas no Gerenciamento de Versão, o usuário deve ter a licença para uma das assinaturas listadas conforme segue:
Gerenciamento de Testes
Visual Studio Enterprise Subscription 
Visual Studio Enterprise – assinatura mensal 
Visual Studio Enterprise – assinatura anual  
Plataformas MSDN, ou
Um plano pago para o Visual Studio Team Services Test Manager
Gerenciamento de Pacote
Visual Studio Enterprise Subscription 
Visual Studio Enterprise – assinatura mensal 
Visual Studio Enterprise – assinatura anual, ou 
Um plano pago para o Gerenciamento de Pacote Visual Studio Team Services
· [bookmark: _Hlk493857654]Implementações Simultâneas usando Gerenciamento de Versão (1 licença incluída por licença de servidor)
implementações simultâneas adicionais estão incluídas nas compras de licença de:
Visual Studio Enterprise Subscription 
Visual Studio Enterprise – assinatura mensal 
Visual Studio Enterprise – assinatura anual, ou
Visual Studio Team Services Build & Release Private Pipeline

Multiplexação.  A multiplicação ou pooling para reduzir conexões diretas com o software não reduz o número de CALs exigidas.
Impossibilidade de Separação do Software de Servidor.  O cliente não pode separar o software para servidores para uso em mais de um ambiente de sistema operacional em uma única licença, a menos que isso seja expressamente permitido.  Isso será aplicável mesmo se os ambientes de sistema operacional estiverem no mesmo sistema de hardware físico.
Funções Adicionais.  A Microsoft poderá oferecer outras funções no software.  Poderão ser aplicados outros termos e taxas de licença.
DADOS.  
Coleta de Dados. O software pode coletar informações sobre você e o uso que você faz do software e as envia para a Microsoft. A Microsoft pode usar essas informações para fornecer serviços e aprimorar nossos produtos e serviços. Você pode recusar muitos dos seus cenários, mas não todos, conforme descrito na documentação do produto.  Também há alguns recursos no software que podem permitir que você e a Microsoft coletem dados dos usuários de seus aplicativos. Se você usar esses recursos, deverá cumprir a lei aplicável, inclusive fornecendo notificações apropriadas aos usuários de seus aplicativos e deverá fornecer uma cópia da nossa política de privacidade para seus usuários. Nossa política de privacidade está localizada aqui https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkId=398505. Você pode saber mais sobre a coleta de dados e o uso na documentação de ajuda e na nossa política de privacidade. Usar o software significa que você autoriza essas práticas. 
Processamento de Dados Pessoais. Visto que a Microsoft é uma processadora ou subprocessadora de dados pessoais relativos ao software, a Microsoft torna o compromisso assumido no Regulamento Geral sobre a Proteção de Dados da União Europeia dos Termos de Serviço Online vinculativo para todos os clientes a partir de 25 de maio de 2018, em http://go.microsoft.com/?linkid=9840733.
[bookmark: _Ref324605389]PRODUTOS ADICIONAIS DA MICROSOFT
Plataformas da Microsoft. O software pode incluir componentes do Microsoft Windows; Microsoft Windows Server; Microsoft SQL Server; Microsoft Exchange; Microsoft Office e Microsoft SharePoint. Esses componentes são regidos por contratos separados e suas próprias políticas de suporte do produto, conforme descrito na pasta “Licenças” da Microsoft que acompanha o software; a menos que os termos de licença desses componentes também sejam incluídos no diretório da instalação associada, estes termos de licença prevalecerão.  
Termos de Licença para Microsoft SQL Server 2017 Standard Edition.  Uma cópia do Microsoft SQL Server 2017 Standard Edition está incluída no software. Ele está licenciado de acordo com os termos de sua licença localizados na pasta “Licenças” do diretório de instalação do software e, adicionalmente, conforme segue:
· Você pode executar, a qualquer momento, uma instância deste programa SQL Server para oferecer suporte ao software em um ambiente de sistema operacional físico ou virtual. Não são necessárias CALs do SQL Server para usar este programa do SQL Server com o software. Você poderá criar e armazenar uma cópia do SQL Server 2017 Standard Edition como back-up exclusivamente para exercer seu direito de executar uma instância do SQL Server 2017 Edition, conforme fornecido aqui.
ESCOPO DA LICENÇA.  O software é licenciado, e não vendido. Este contrato concede a você apenas alguns direitos de uso do software.  A Microsoft reserva para si todos os outros direitos.  Salvo quando a lei aplicável conferir outros direitos, não obstante a presente limitação, você poderá usar o software apenas da maneira expressamente permitida neste contrato.  Ao fazer isso, você deverá respeitar todas as limitações técnicas do software que permitam seu uso apenas de determinadas formas.  É vetado:
contornar quaisquer limitações técnicas do software;
fazer engenharia reversa, descompilar nem desmontar o software, nem tentar de outra forma gerar o código-fonte do software, exceto e até a extensão exigida pelos termos de licenciamento de terceiros que regem o uso de determinados componentes de software livre que podem ser incluídos no software;
remover, minimizar, bloquear ou modificar notificações da Microsoft ou de seus fornecedores no software;
usar o software de qualquer maneira que seja ilegal ou
compartilhar, publicar, alugar ou arrendar o software ou fornecê-lo como uma solução hospedada independente para outras pessoas usarem.
CÓPIA DE BACKUP.  O cliente poderá fazer uma cópia de backup do software para reinstalá-lo.
SOFTWARE NÃO COMERCIALIZÁVEL. É proibido vender o software marcado como “NFR” ou “Not for Resale” (Revenda Proibida).
DIREITOS DE USAR OUTRAS VERSÕES E EDIÇÕES ANTERIORES.  Você pode usar o software e qualquer versão anterior em qualquer dispositivo.  Em vez da versão licenciada, você pode criar, armazenar, instalar, executar ou acessar uma cópia de uma versão anterior, uma versão em outro idioma permitido ou uma edição inferior. 
COMPROVANTE DE LICENÇA. Caso você tenha adquirido o software em um disco ou em outra mídia, o seu comprovante de licença será a etiqueta do certificado de autenticidade da Microsoft e o seu recibo. Caso você tenha comprado uma cópia online do software, o seu comprovante de licença será o seu recibo e/ou poderá acessar o serviço do software por meio de uma conta da Microsoft.  Para identificar o software original da Microsoft, visite o site www.howtotell.com.
TRANSFERÊNCIA PARA TERCEIROS. Se você for um licenciado válido do software, você poderá transferir o software e este contrato de licenciamento diretamente para outra parte. Antes da transferência, essa parte deverá concordar que este contrato valerá para a transferência e o uso do software. A transferência deve incluir o software e (se aplicável) o selo do Comprovante de Licença. A pessoa que está fazendo a transferência deverá desinstalar todas as cópias do software depois de transferi-lo do dispositivo. A pessoa que está fazendo a transferência só poderá reter cópias do software se de outra forma for licenciada a fazer isso.
RESTRIÇÕES DE EXPORTAÇÃO. Deverão ser cumpridas todas as leis e regulamentos de exportação nacionais e internacionais que se aplicam ao software, incluindo restrições de destinos, usuários finais e uso final. Para obter mais informações sobre restrições de exportação, visite o site www.microsoft.com/exporting.
SERVIÇOS DE SUPORTE. A Microsoft fornece serviços de suporte ao software conforme descrito no site https://support.microsoft.com.
CONTRATO INTEGRAL. Este contrato (incluindo a garantia abaixo) e os termos dos suplementos, das atualizações, dos serviços de Internet e dos serviços de suporte usados por você constituem o acordo integral para o software e os serviços de suporte.

LEI APLICÁVEL. Se você tiver adquirido o software nos Estados Unidos, as leis de Washington se aplicam à interpretação de e a quaisquer requerimentos judiciais ou extrajudiciais por violação deste contrato, e as leis do estado no qual você reside se aplicam a todos os outros requerimentos judiciais ou extrajudiciais.  Se você adquirir o software em qualquer outro país, suas leis serão aplicadas.
DIREITOS DO CONSUMIDOR; VARIAÇÕES REGIONAIS. Este contrato descreve determinados direitos previstos em lei. Você poderá ter outros direitos, incluindo os direitos do consumidor, de acordo com as leis do seu estado ou país. Separada e distintamente do seu relacionamento com a Microsoft, você também poderá exercer direitos em relação à parte de quem adquiriu o software. O presente contrato não altera esses outros direitos se as leis do seu estado ou país não permitirem que você o faça. Por exemplo, se você tiver adquirido o software em uma das regiões a seguir, ou leis obrigatórias do país forem aplicáveis, as seguintes disposições se aplicarão a você:
1. Austrália. As referências à “Garantia Limitada” são referências à garantia contratual fornecida pela Microsoft ou pelo fabricante ou o instalador. Essa garantia é fornecida além de outros direitos e recursos que você pode ter sob a lei, incluindo seus direitos e recursos de acordo com as garantias estatutárias sob a Lei de Consumo Australiana.
Nesta seção, “mercadorias” refere-se ao software para o qual a Microsoft, o fabricante ou o instalador fornecem a garantia contratual. Nossas mercadorias vêm com garantias que não podem ser excluídas mediante a Lei de Consumo Australiana. Você está qualificado para uma substituição ou reembolso por uma falha significativa e compensação por qualquer outra perda ou dano razoavelmente previsto. Você também está qualificado para ter as mercadorias reparadas ou substituídas se elas não tiverem uma qualidade aceitável, e a falha não representar uma soma para uma falha significativa.
1. No Canadá. Caso o software tenha sido adquirido no Canadá, você poderá parar de receber atualizações desativando o recurso de atualizações automáticas, desconectando o seu dispositivo da Internet (no entanto, se e quando houver reconexão à Internet, o software continuará a verificar e a instalar atualizações) ou desinstalando o software. A documentação do produto, se houver, também pode especificar como desativar as atualizações para seu dispositivo ou software específico.
1. Alemanha e Áustria.
(i)	Garantia. O software devidamente licenciado desempenhará as funções de forma substancial conforme descrito nos materiais da Microsoft que acompanham o software. No entanto, a Microsoft não dá nenhuma garantia contratual relativa ao software licenciado.
(ii)	Limitação de responsabilidade. No caso de conduta intencional, negligência grave, requerimentos judiciais ou extrajudiciais com base na Product Liability Act - Lei de Responsabilidade Civil sobre Produtos, bem como em caso de morte ou danos pessoais ou físicos, a Microsoft será responsável de acordo com a legislação.
De acordo com a cláusula (ii) citada, a Microsoft só poderá ser responsável por negligência leve se a mesma tiver violado essas obrigações contratuais substanciais, cuja observância facilitaria o devido cumprimento deste contrato, cuja violação possa colocar em risco os objetivos deste contrato e a conformidade com a qual uma parte poderia confiar constantemente (as chamadas "obrigações primordiais"). Em outros casos de negligência leve, a Microsoft não será responsabilizada.
LIMITAÇÃO E EXCLUSÃO DE INDENIZAÇÕES. A INDENIZAÇÃO DE DANOS DIRETOS PELA MICROSOFT E SEUS FORNECEDORES RESTRINGE-SE AO VALOR DE US$ 5,00 (CINCO DÓLARES AMERICANOS). NÃO SERÁ POSSÍVEL RECUPERAR QUAISQUER OUTROS DANOS, INCLUSIVE DANOS CONSEQUENCIAIS, ESPECIAIS, INDIRETOS, INCIDENTAIS OU POR LUCROS CESSANTES.
Esta limitação se aplica a (a) qualquer questão relacionada ao software, aos serviços, ao conteúdo (inclusive código) em sites ou aplicativos de terceiros e (b) requerimentos judiciais ou extrajudiciais de violação de contrato, de garantia ou condição, de responsabilidade objetiva, de negligência ou de outro ato ilícito extracontratual, até o limite permitido pela lei aplicável.
A limitação também se aplicará mesmo que a Microsoft saiba ou tenha sido avisada da possibilidade de danos. A limitação ou exclusão acima poderá não se aplicar a você se a legislação do seu estado ou país proibir a exclusão ou limitação de danos incidentais, consequenciais ou outros.



*************************************************************************
GARANTIA LIMITADA
GARANTIA LIMITADA. Se você seguir as instruções, o software será executado em plena conformidade com o que está descrito nos materiais da Microsoft recebidos no software ou que o acompanham.
As referências à “garantia limitada” são referências à garantia contratual fornecida pela Microsoft. Essa garantia é fornecida além de outros direitos e recursos que você possa ter previstos em lei, incluindo seus direitos e recursos de acordo com as garantias estatutárias de acordo com a Lei de Consumo local.
TERMO DE GARANTIA; BENEFICIÁRIO DA GARANTIA; DURAÇÃO DE QUALQUER GARANTIA LEGAL. A garantia limitada cobre o software por um ano após a aquisição dele pelo primeiro usuário. Caso você receba suplementos, atualizações ou softwares substitutos durante esse ano, eles contarão com cobertura pelo restante da garantia ou por 30 dias, o que for maior. Se o primeiro usuário transferir o software, o restante da garantia será aplicado ao beneficiário da transferência.
 Na extensão permitida pela lei, todas as garantias ou condições legais terão apenas a duração da garantia limitada. Alguns estados não permitem limitações na duração de uma garantia legal; portanto, essas limitações podem não se aplicar a você. Elas também podem não se aplicar a você pelo fato de alguns países não permitirem limitações na duração de uma garantia ou condição legal.
EXCLUSÕES DA GARANTIA. Esta garantia não contempla problemas causados por seus atos (ou omissões), por atos de terceiros, por ocorrências que estejam além do controle razoável da Microsoft.
RECURSO EM CASO DE QUEBRA DE GARANTIA. A Microsoft reparará ou substituirá o software sem custos adicionais. Caso a Microsoft não possa efetuar o reparo ou a substituição, a Microsoft reembolsará o valor indicado no seu recibo do software. Os suplementos, as atualizações e o software de substituição também serão reparados ou substituídos sem custos adicionais. Caso a Microsoft não possa efetuar os referidos reparos ou a referida substituição, deverá reembolsar o valor pago pelos mesmos, se houver. Para obter reembolso, o cliente deve desinstalar o software e retornar qualquer mídia, e outros materiais associados, à Microsoft com o comprovante de compra. Esses são os seus únicos recursos para a quebra da garantia limitada.
DIREITOS DO CONSUMIDOR NÃO AFETADOS. Você pode ter direitos de consumidor adicionais de acordo com as leis locais, que este contrato não pode alterar.
PROCEDIMENTOS DE GARANTIA. É necessário ter o comprovante de compra para obter o serviço de garantia.
Estados Unidos e Canadá. Para obter o serviço de garantia ou informações sobre como obter o reembolso do valor pago por um software adquirido nos Estados Unidos e no Canadá, entre em contato com a Microsoft pelos seguintes meios:
(800) MICROSOFT;
Microsoft Customer Service and Support, One Microsoft Way, Redmond, WA 98052-6399 ou
[bookmark: _GoBack]visite o site (aka.ms/nareturns).
Europa, Oriente Médio e África. Se você adquiriu o software na Europa, no Oriente Médio ou na África, a Microsoft Ireland Operations Limited faz esta garantia limitada. Para fazer um requerimento judicial ou extrajudicial com base nessa garantia, você deverá entrar em contato com:
a Microsoft Ireland Operations Limited, Customer Care Centre, Atrium Building Block B, Carmanhall Road, Sandyford Industrial Estate, Dublin 18, Ireland ou
a afiliada Microsoft em seu país (consulte o site aka.ms/msoffices).
1. Austrália. Para obter Serviços de Garantia e para requerer judicial ou extrajudicialmente despesas em relação à garantia (se aplicável) para o software adquirido na Austrália, entre em contato com a Microsoft:
· 13 20 58 ou
Microsoft Pty Ltd, 1 Epping Road, North Ryde NSW 2113, Austrália.
Fora dos Estados Unidos, do Canadá, da Europa, do Oriente Médio, da África e da Austrália. Se você adquiriu o software fora dos Estados Unidos, do Canadá, da Europa, do Oriente Médio, da África e da Austrália, entre em contato com a afiliada Microsoft em seu país/região (consulte o site aka.ms/msoffices).
AUSÊNCIA DE OUTRAS GARANTIAS. A garantia limitada constitui a única garantia direta prestada pela Microsoft. A Microsoft não oferece outras garantias nem condições contratuais. Onde seja permitido pelas leis locais, a Microsoft exclui as garantias legais de padrões de comercialização, adequação a uma finalidade específica e não violação. Se as suas leis locais previrem garantias ou condições legais, não obstante esta exclusão, seus recursos estarão descritos na cláusula Recurso em Caso de Quebra de Garantia acima, nos termos das leis locais.
SOMENTE PARA A AUSTRÁLIA. As referências à “Garantia Limitada” são referências à garantia fornecida pela Microsoft. Essa garantia é fornecida além de outros direitos e recursos que você pode ter sob a lei, incluindo seus direitos e recursos de acordo com as garantias estatutárias sob a Lei de Consumo Australiana. Nossas mercadorias vêm com garantias que não podem ser excluídas mediante a Lei de Consumo Australiana. Você está qualificado para uma substituição ou reembolso por uma falha significativa e compensação por qualquer outra perda ou dano razoavelmente previsto. Você também está qualificado para ter as mercadorias reparadas ou substituídas se elas não tiverem uma qualidade aceitável, e a falha não representar uma soma para uma falha significativa. As mercadorias apresentadas para reparo poderão ser substituídas por mercadorias remanufaturadas do mesmo tipo em vez de serem substituídas. Peças remanufaturadas poderão ser usadas para reparar as mercadorias.
LIMITAÇÃO E EXCLUSÃO DE INDENIZAÇÃO REFERENTE AO DESCUMPRIMENTO DA GARANTIA. A cláusula Limitação e Exclusão de Danos acima se aplica a violações desta garantia limitada.
Esta garantia oferece direitos legais específicos, e você também pode ter outros direitos que variam de acordo com cada estado. Você também pode ter outros direitos que variam de acordo com cada país.
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