


УСЛОВИЯ ЛИЦЕНЗИИ НА ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ MICROSOFT
MICROSOFT VISUAL STUDIO TEAM FOUNDATION SERVER 2018, ПРОБНАЯ ВЕРСИЯ, И TEAM FOUNDATION SERVER, ВЕРСИЯ EXPRESS
Настоящие условия лицензии являются соглашением между корпорацией Microsoft (или, в зависимости от места вашего проживания, одним из ее аффилированных лиц) и Вами.   Они применяются к вышеуказанному программному обеспечению.  Эти условия применяются также ко всем обновлениям и услугам Microsoft для данного программного обеспечения, если они не сопровождаются другими условиями.
ИСПОЛЬЗУЯ ЭТО ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, ТЕМ САМЫМ ВЫ ПОДТВЕРЖДАЕТЕ СВОЕ СОГЛАСИЕ СОБЛЮДАТЬ ДАННЫЕ УСЛОВИЯ.  ЕСЛИ ВЫ НЕ СОГЛАСНЫ С УСЛОВИЯМИ ЛИЦЕНЗИИ, НЕ ИСПОЛЬЗУЙТЕ ЭТО ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ.  В ЭТОМ СЛУЧАЕ ВЕРНИТЕ ПРОГРАММНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОДАВЦУ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ВОЗМЕЩЕНИЯ ЕГО СТОИМОСТИ ИЛИ ДЛЯ ЗАЧИСЛЕНИЯ ЭКВИВАЛЕНТНОЙ СУММЫ НА ВАШ СЧЕТ.  Если вы не можете получить возмещение стоимости программного обеспечения в месте его приобретения, обратитесь в Microsoft или к аффилированному лицу Microsoft, обслуживающему страну вашего проживания, за информацией о порядке получения возмещения стоимости, установленном Microsoft.  См. http://www.microsoft.com/worldwide.  В США и Канаде звоните (800) MICROSOFT или см. aka.ms/nareturns.
	
ПРАВА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ TEAM FOUNDATION SERVER TRIAL (ПРОБНАЯ ВЕРСИЯ) и TEAM FOUNDATION SERVER (ВЕРСИЯ EXPRESS).  Если программное обеспечение, которое вы используете, является пробной версией или версией Express, к использованию вами этого программного обеспечения применяются положения настоящего Раздела.
[bookmark: _Hlk493754447]ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОБНОЙ ВЕРСИИ.  Вы можете использовать пробную версию данного программного обеспечения на своих устройствах исключительно с целью внутренней оценки.  Например, ваши права на использование пробной версии не включают право на использование каких-либо компонентов пробной версии в производственных целях.  
Вы можете использовать пробную версию в течение 90 (девяноста) дней.  Пробная версия программного обеспечения предложит варианты преобразования через 60 (шестьдесят) дней после его установки с повторным предложением при каждом открытии пользователем консоли администрирования сервера. Вы можете в любое время преобразовать права на пробное использование в Express (бесплатно) или описанные ниже полные права, приобретя лицензию на полное использование у Microsoft или одного из дистрибьюторов Microsoft.  После прекращения работы пробной версии программного обеспечения вы можете потерять доступ к данным, которые использовались с пробной версией.
ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ВЫПУСКА VISUAL STUDIO TEAM FOUNDATION SERVER EXPRESS. 
Запуск экземпляров серверного программного обеспечения.  Вы имеете право использовать только один экземпляр серверного программного обеспечения, назначенного только одной физической или виртуальной операционной среде. Для целей этого предоставления лицензии на выпуск Express каждый пользователь или устройство, подключенные к серверному программному обеспечению, считается владельцем Клиентской лицензии (CAL). Можно предоставлять максимум 5 (пяти) пользователям или устройствам (в любом сочетании) доступ к одному экземпляру серверного программного обеспечения в случаях, когда требуется лицензия CAL (в случаях, когда лицензия CAL не требуется, см. соответствующий Раздел ниже). 
Службы сборки Visual Studio Team Foundation.  Можно запускать или использовать каким-либо другим образом любое количество экземпляров служб построения Visual Studio Team Foundation в физической или виртуальной операционной среде на любом количестве устройств.  Это дополнительное программное обеспечение может использоваться только с серверным программным обеспечением напрямую или через другое дополнительное программное обеспечение. 
Отсутствие необходимости в клиентской лицензии при работе с программным обеспечением.  Клиентская лицензия (CAL) не требуется: 
· для просмотра, редактирования или ввода рабочих элементов; 
· для доступа к Visual Studio Team Foundation Server через подключение из пула с другого интегрированного приложения или службы.
Обязательные дополнительные лицензии.  Для использования функций программного обеспечения Управление тестированием, Управление пакетами или Одновременное развертывание функции Управление выпусками, пользователю необходимо иметь лицензию на одну из перечисленных ниже подписок:
Управление тестированием
Подписка Visual Studio Enterprise 
Visual Studio Enterprise – месячная подписка 
Visual Studio Enterprise – годовая подписка  
Платформы MSDN, или
Платная подписка на Visual Studio Team Services Test Manager
Управление пакетами
Подписка Visual Studio Enterprise 
Visual Studio Enterprise – месячная подписка 
Visual Studio Enterprise – годовая подписка, или 
Платная подписка Visual Studio Team Services Package Management
· Одновременное развертывание с использованием функции Управление выпусками (включается 1 лицензия для каждой лицензии сервера)
дополнительные одновременные развертывания предоставляются при покупке следующих лицензий:
Подписка Visual Studio Enterprise 
Visual Studio Enterprise – месячная подписка 
Visual Studio Enterprise – годовая подписка, или
Персональный конвейер Visual Studio Team Services Build & Release
· ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ ОТКАЗЕ ОТ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГАРАНТИЙ.  ПРОБНАЯ ВЕРСИЯ И ВЕРСИЯ EXPRESS TEAM FOUNDATION SERVER ЛИЦЕНЗИРУЮТСЯ НА УСЛОВИЯХ "КАК ЕСТЬ".  ВЫ НЕСЕТЕ РИСКИ, СВЯЗАННЫЕ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ЛЮБОЙ ИЗ ВЕРСИЙ.  КОРПОРАЦИЯ MICROSOFT НЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ НИКАКИХ ЯВНЫХ ГАРАНТИЙ И НЕ ГАРАНТИРУЕТ СОБЛЮДЕНИЕ КАКИХ-ЛИБО УСЛОВИЙ.  НАСКОЛЬКО ЭТО ДОПУСКАЕТСЯ ВАШИМ МЕСТНЫМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ, MICROSOFT ИСКЛЮЧАЕТ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ КОММЕРЧЕСКОЙ ПРИГОДНОСТИ, ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕННОЙ ЦЕЛИ И ОТСУТСТВИЯ НАРУШЕНИЙ ЧЬИХ-ЛИБО ПРАВ.
· Поскольку программное обеспечение пробной версии и версии Team Foundation Server Express предоставляется «как есть», мы можем не предоставлять услуги поддержки в отношении этого программного обеспечения.
ОГРАНИЧЕНИЕ И ИСКЛЮЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА УБЫТКИ И УЩЕРБ.  ВЫ МОЖЕТЕ ВЗЫСКАТЬ С КОРПОРАЦИИ MICROSOFT И ПОСТАВЩИКОМ ЕЕ ПРОДУКЦИИ ТОЛЬКО ПРЯМЫЕ УБЫТКИ В РАЗМЕРЕ НЕ БОЛЕЕ $5.00 ДОЛЛАРОВ США.  ВЫ НЕ МОЖЕТЕ ВЗЫСКИВАТЬ НИКАКИЕ ДРУГИЕ УБЫТКИ, ВКЛЮЧАЯ КОСВЕННЫЕ, СПЕЦИАЛЬНЫЕ, ОПОСРЕДОВАННЫЕ ИЛИ СЛУЧАЙНЫЕ УБЫТКИ, А ТАКЖЕ УБЫТКИ В СВЯЗИ С УПУЩЕННОЙ ВЫГОДОЙ.
Это ограничение действует в отношении (a) любых вопросов, связанных с пробной версией, службами и содержимым веб-сайтов третьих лиц (включая код), а также с их программами; (b) требований, связанных с нарушением контракта, гарантии или существенного условия, строгой ответственностью, неосторожностью или другим гражданским правонарушением, в степени, допустимой применимым правом.
Это ограничение действует даже в случае, если корпорации Microsoft было или должно было быть известно о возможности таких убытков.  Вышеуказанные ограничения и исключения могут к Вам не относиться, если законодательство Вашей страны не допускает исключения или ограничения ответственности за случайные, косвенные или другие убытки.


УСЛОВИЯ ЛИЦЕНЗИИ НА ПОЛНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ.  После приобретения этого программного обеспечения вступают в действие условия лицензии на полное использование, изложенные ниже.  
1. ОБЗОР.
Модель лицензирования.  В условиях лицензии на программное обеспечение учитывается:
количество экземпляров серверного программного обеспечения, которые вы запускаете; а также 
количество устройств и пользователей, обращающихся к экземплярам серверного программного обеспечения.
Условия лицензии для использования с виртуальным сервером и другими аналогичными технологиями. 
i. Экземпляр.  Вы создаете «экземпляр» программного обеспечения, выполняя процедуру установки программного обеспечения или копируя существующий экземпляр.  Ссылки на программное обеспечение в этом соглашении включают «экземпляры» программного обеспечения.
ii. Запуск экземпляра.  Чтобы «запустить экземпляр» программного обеспечения, нужно загрузить его в память и выполнить одну или несколько из его инструкций.  Если экземпляр запущен, он считается работающим, пока не будет удален из памяти (независимо от того, продолжается ли выполнение инструкций).
iii. Операционная среда ("ОС").  Операционная среда 
экземпляр операционной системы или его часть либо экземпляр виртуальной (или другим способом эмулированной) операционной системы или его часть, которые позволяют отдельно идентифицировать компьютер (основное имя компьютера или аналогичный уникальный идентификатор) или предоставить индивидуальные административные права, а также 
является экземплярами приложений (при наличии), настроенными для работы с вышеуказанным экземпляром операционной системы или его частями. 
Существует два вида операционной среды — физическая и виртуальная. 
"Физическая ОС" сконфигурирована для работы непосредственно на физической аппаратной системе.  Экземпляр операционной системы, используемый для запуска программного обеспечения виртуализации устройств (например, Microsoft Virtual Server и аналогичных технологий) или для предоставления услуг виртуализации устройств (например, с помощью технологий виртуализации Microsoft), считается частью этой физической операционной среды.  
"Виртуальная ОС" сконфигурирована для работы на виртуальной аппаратной системе. 
Физическое устройство может включать следующее:
одну физическую операционную среду;
одну или несколько виртуальных операционных сред.
· Сервер.  «Сервер» — это физическое устройство, на котором может работать серверное программное обеспечение.  Каждый аппаратный раздел или стоечный модуль считается отдельным физическим устройством.
· Назначение лицензии.  Назначить лицензию означает предоставить эту лицензию одному устройству или пользователю.
ПРАВА НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ.
Лицензированный сервер.
Лицензированный сервер — это отдельный сервер, которому назначена лицензия.
Лицензию на серверное программное обеспечение можно передать, но не ранее чем через 90 дней после последнего назначения.  Вы можете передать серверную лицензию раньше этого срока, если лицензированный сервер полностью вышел из строя из-за отказа оборудования.  Если вы передадите лицензию, вам потребуется удалить программное обеспечение с предыдущего сервера.  Сервер, которому передается лицензия, становится новым лицензированным сервером для этой лицензии.
Запуск экземпляров серверного программного обеспечения.  Каждая лицензия сервера дает вам право в любой отдельный момент времени использовать только один экземпляр серверного программного обеспечения на лицензированном сервере в физической или виртуальной операционной среде.  
Запуск экземпляров дополнительного программного обеспечения.  Вы можете запускать или использовать каким-либо другим образом любое количество экземпляров дополнительного программного обеспечения, перечисленного ниже, в физической или виртуальной операционной среде на любом количестве устройств.  Дополнительное программное обеспечение может использоваться только с серверным программным обеспечением напрямую или через другое дополнительное программное обеспечение. 
· Службы построения Visual Studio Team Foundation
Создание экземпляров и хранение на серверах или носителях.  Для каждой лицензии на программное обеспечение, которую вы получаете, вы можете создавать и хранить любое количество экземпляров программного обеспечения на любом сервере или носителе.  Это можно делать только в целях реализации вашего права на запуск экземпляра этого программного обеспечения в соответствии с условиями любой из ваших лицензий, как описано в применимых правах на использование (например, вы не имеете права на распространение экземпляров среди третьих лиц).
Включенные приложения Microsoft.  Данное программное обеспечение содержит другие приложения Microsoft.  Данные условия лицензирования распространяются на использование вами этих приложений, за исключением приложений Microsoft, указанных в Разделе 5, которые имеют отдельные условия лицензирования.
Компоненты третьих лиц.  Данное программное обеспечение может содержать компоненты третьих лиц, сопровождаемые отдельными юридическими уведомлениями или регулируемые другими соглашениями (соответствующее описание может быть приведено в файле (файлах) ThirdPartyNotices, прилагающемся (прилагающихся) к программному обеспечению).  
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ ЛИЦЕНЗИИ И ПРАВА НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ.
Клиентские лицензии (CAL).  За исключением описанных здесь случаев, для доступа к серверному программному обеспечению необходимы Клиентские лицензии.  Вы должны назначить каждую Клиентскую лицензию одному пользователю или одному устройству.  Клиентские лицензии не требуются для:
доступ со стороны другого Лицензированного сервера;
администрирование программного обеспечения со стороны максимум двух пользователей или устройств.
Клиентские лицензии дают право доступа к соответствующей версии (включая более ранние версии, используемые в рамках перехода на использование более ранней версии) или более ранним версиям серверного программного обеспечения.  В случае обращений к экземплярам более ранней версии можно использовать клиентские лицензии, соответствующие этой версии.
Существует два вида клиентских лицензий: для устройств и для пользователей.  Каждая клиентская лицензия «на устройство» позволяет одному устройству, используемому любым пользователем, обращаться к экземплярам серверного программного обеспечения на ваших лицензированных серверах.  Каждая клиентская лицензия «на пользователя» позволяет одному пользователю, использующему любое устройство, обращаться к экземплярам серверного программного обеспечения на ваших лицензированных серверах.  Можно использовать комбинацию клиентских лицензий «на устройство» и «на пользователя». Клиентские лицензии дают право доступа только к вашему лицензированному серверу (не к серверу третьего лица).
Первоначальные пользователи. Без пользовательской лицензии CAL к одному экземпляру серверного программного обеспечения могут подключаться до пяти пользователей.  При осуществлении доступа к серверному программному обеспечению шестым и всеми последующими дополнительными пользователями каждому из них потребуется пользовательская лицензия CAL.
Отсутствие необходимости в клиентской лицензии при работе с программным обеспечением.  Клиентская лицензия (CAL) не требуется:
для просмотра, редактирования или ввода рабочих элементов;
для доступа к Team Foundation Server Reporting;
для доступа к Visual Studio Team Services через прокси-сервер Team Foundation Server 2017;
для утверждения стадий в конвейере Управления выпусками; 
для получения доступа к Visual Studio Team Foundation Server через подключение из пула с другого интегрированного приложения или службы;
для платных пользователей Visual Studio Team Services
Службы построения Visual Studio Team Foundation Server.  При наличии одного или нескольких лицензированных пользователей Visual Studio Enterprise с подпиской MSDN, Visual Studio Professional с подпиской MSDN или какими-либо последующими версиями упомянутого ранее программного обеспечения вы также можете установить программное обеспечение Visual Studio и разрешить лицензированным пользователям и лицензированным устройствам осуществлять к нему доступ и использовать его как компонент Служб сборки Team Foundation Server 2017.
Передача клиентских лицензий.  Вы можете:
навсегда передать лицензию CAL «на устройство» от одного устройства другому или лицензию CAL «на пользователя» от одного пользователя другому; либо
временно (на краткосрочной основе) передать лицензию CAL «на устройство» от одного устройства другому в связи с недоступностью неработающего устройства или временно передать лицензию CAL «на пользователя» от одного пользователя другому, если основной пользователь отсутствует.  Тогда как временная, краткосрочная передача клиентских лицензий разрешена, передача этих лицензий в любых других целях или на любой другой период должна быть постоянной.  Это значит, что при передаче лицензии от устройства «А» устройству «Б» последующая обратная передача этой лицензии от устройства «Б» устройству «А» запрещена (кроме разрешенных случаев временной передачи).
[bookmark: _Hlk493857328][bookmark: _Ref324604863]Обязательные дополнительные лицензии.  Для использования функций программного обеспечения Управление тестированием, Управление пакетами или Одновременное развертывание функции Управление выпусками, пользователю необходимо иметь лицензию на одну из перечисленных ниже подписок:
Управление тестированием
Подписка Visual Studio Enterprise 
Visual Studio Enterprise – месячная подписка 
Visual Studio Enterprise – годовая подписка  
Платформы MSDN, или
Платная подписка на Visual Studio Team Services Test Manager
Управление пакетами
Подписка Visual Studio Enterprise 
Visual Studio Enterprise – месячная подписка 
Visual Studio Enterprise – годовая подписка, или 
Платная подписка Visual Studio Team Services Package Management
· [bookmark: _Hlk493857654]Одновременное развертывание с использованием функции Управление выпусками (включается 1 лицензия для каждой лицензии сервера)
дополнительные одновременные развертывания предоставляются при покупке следующих лицензий:
Подписка Visual Studio Enterprise 
Visual Studio Enterprise – месячная подписка 
Visual Studio Enterprise – годовая подписка, или
Персональный конвейер Visual Studio Team Services Build & Release

Мультиплексирование.  Мультиплексирование или регулирование количества запросов для уменьшения числа прямых подключений к программному обеспечению не уменьшает требуемое количество лицензий CAL.
Запрет на разделение серверного программного обеспечения на компоненты.  Вы не имеете права разделять серверное программное обеспечение на компоненты для использования в нескольких средах операционной системы по одной лицензии, за исключением случаев, когда это явно разрешено.  Это условие действует даже в случае, если операционные среды находятся на одном и том же физическом устройстве.
Дополнительные функциональные возможности.  Microsoft может предоставлять дополнительные функциональные возможности программного обеспечения.  При этом могут применяться другие условия лицензии и тарифы.
ДАННЫЕ.  
Сбор данных. Программное обеспечение может собирать сведения о Вас и об использовании Вами программного обеспечения и передавать затем эти сведения в корпорацию Microsoft. Корпорация Microsoft может использовать ее для предоставления услуг и улучшения своих продуктов и служб. Вы можете отказаться от применения большинства таких сценариев, но не от всех. Соответствующую информацию см. в документации к продукту.  В этом программном обеспечении также есть некоторые функции, которые могут позволить вам и Microsoft собирать данные у пользователей ваших приложений. Если вы используете эти функции, вы должны соблюдать применимое право, в том числе предоставлять соответствующие уведомления пользователям ваших приложений, а также должны предоставлять своим пользователям копию нашего заявления о конфиденциальности. Наше заявление о конфиденциальности находится здесь https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkId=398505. Дополнительные сведения о сборе и использовании данных см. в справочной документации и нашем заявлении о конфиденциальности. Использование Вами данного программного обеспечения означает, что Вы принимаете данные правила. 
Обработка Персональных данных. Если Microsoft является обработчиком или суб-обработчиком персональных данных в связи с программным обеспечением, Microsoft принимает на себя обязательства перед всеми клиентами, указанные в Условиях Общего регламента ЕС по защите данных Условий предоставления онлайн-услуг от 25 мая 2018 г., доступных по адресу http://go.microsoft.com/?linkid=9840733.
[bookmark: _Ref324605389]ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРОДУКТЫ MICROSOFT
Платформы Microsoft. Программное обеспечение может включать компоненты Microsoft Windows, Microsoft Windows Server, Microsoft SQL Server, Microsoft Exchange, Microsoft Office и Microsoft SharePoint. Использование этих компонентов регулируется отдельными соглашениями и собственными политиками технической поддержки, описанными в Лицензиях Microsoft, прилагающихся к программному обеспечению, за исключением того, что если условия лицензии на эти компоненты также включены непосредственно в связанную с ними установку, то соответствующие условия лицензии являются приоритетными.  
Условия лицензирования продукта Microsoft SQL Server 2017 Standard Edition.  В это программное обеспечение включен экземпляр продукта Microsoft SQL Server 2017 Standard Edition. Он предоставляется вам по лицензии, условия которой приведены в документе, находящемся папке Licenses в каталоге установки программного обеспечения, а также следующего условия:
· Вы можете одновременно запускать только один экземпляр этой программы SQL Server для поддержки программного обеспечения в физической или виртуальной операционной среде. Для использования этой программы SQL Server с данным программным обеспечением лицензии CAL на SQL Server не требуются. Вы можете создавать и хранить один экземпляр программного обеспечения SQL Server 2017 Standard Edition только в качестве резервной копии исключительно в целях реализации права на запуск экземпляра этого выпуска SQL Server 2017 в соответствии с изложенными в настоящем документе условиями.
ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ ЛИЦЕНЗИИ.  Программное обеспечение не продается, а предоставляется в пользование по лицензии. Это соглашение дает Вам только некоторые права на использование программного обеспечения.  Майкрософт оставляет за собой все остальные права.  За исключением случаев, когда, несмотря на данное ограничение, применимое право предоставляет Вам больше прав, Вы можете использовать программное обеспечение только теми способами, которые явно указаны в условиях настоящего соглашения.  При этом Вы должны соблюдать все технические ограничения в программном обеспечении, допускающие использование программного обеспечения только определенным образом.  Вы не имеете права:
пытаться обойти технические ограничения в программном обеспечении;
изучать технологию, декомпилировать, деассемблировать программное обеспечение или иным образом пытаться извлечь исходный код программного обеспечения, за исключением случаев, когда вышеупомянутые действия разрешены условиями лицензирования третьих лиц, которые регулируют использование определенных компонентов с открытым кодом, включенных в программное обеспечение, и в предусмотренном ими объеме;
удалять, сокращать, блокировать или изменять уведомления от Microsoft или поставщиков Microsoft, включенные в данное программное обеспечение;
использовать программное обеспечение каким-либо противозаконным способом;
передавать, публиковать программное обеспечение, предоставлять его в прокат или в аренду, а также предоставлять его как самостоятельное размещенное решение другим лицам для использования.
РЕЗЕРВНОЕ КОПИРОВАНИЕ.  Вы можете создать одну резервную копию программного обеспечения для его переустановки.
ЗАПРЕТ НА ПЕРЕПРОДАЖУ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ. Вы не имеете права продавать программное обеспечение, помеченное надписью «НДП» или «Не для перепродажи.»
ПРАВА НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДРУГИХ ВЕРСИЙ И ПРЕДЫДУЩИХ ВЫПУСКОВ.  Вы можете использовать данное программное обеспечение и любые предыдущие версии на любом устройстве.  Кроме того, можно создавать, хранить, устанавливать, запускать или получать доступ к копии или экземпляру предыдущей версии, разрешенной версии на другом языке или предыдущему выпуску вместо версии, на которую распространяется лицензия. 
ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ЛИЦЕНЗИИ. Если вы приобрели программное обеспечение на диске или другом носителе, подтверждением лицензии является наклейка сертификата подлинности Microsoft и ваш товарный чек. Если вы приобрели копию программного обеспечения в сети, подтверждением лицензии является ваш товарный чек и (или) возможность получить доступ к службе ПО через учетную запись Microsoft.  Чтобы убедиться в подлинности программного обеспечения Microsoft, см. www.howtotell.com.
ПЕРЕДАЧА ТРЕТЬЕМУ ЛИЦУ. Если вы являетесь действительным лицензиатом программного обеспечения, вы можете передать его и настоящее лицензионное соглашение непосредственно иной стороне. До передачи это третье лицо должно согласиться с тем, что данное соглашение распространяется на передачу и использование данного программного обеспечения. Передаче подлежит как само программное обеспечение, так и (если применимо) наклейка «Proof of License». Лицо, передающее программное обеспечение, должно удалить все копии программного обеспечения после передачи его с устройства. Лицо, передающее программное обеспечение, может оставить у себя копии программного обеспечения только при наличии лицензии на это.
ОГРАНИЧЕНИЯ, СВЯЗАННЫЕ С ЭКСПОРТОМ. Кроме того, вы должны соблюдать все внутренние и международные нормы экспортного законодательства, применимые к программному обеспечению, включая ограничения в отношении пользователей, регионов и порядка использования. Дополнительная информация об экспортных ограничениях находится здесь  www.microsoft.com/exporting.
УСЛУГИ ПО ПОДДЕРЖКЕ. Microsoft предоставляет услуги по поддержке данного программного обеспечения как это указано в https://support.microsoft.com.
ПОЛНОТА СОГЛАШЕНИЯ. Это соглашение (включая гарантию, указанную ниже), а также условия, которые сопровождают используемые вами дополнения, обновления, службы Интернета и услуги технической поддержки, составляют полное соглашение о программном обеспечении и технической поддержке.

ПРИМЕНИМОЕ ПРАВО. Если вы приобрели данное программное обеспечение в США, в отношении толкования этого соглашения и требований, выдвигаемых в связи с его нарушением, действует законодательство штата Вашингтон; все другие требования рассматриваются в соответствии с законодательством штата, в котором вы проживаете.  Если вы приобрели программное обеспечение в какой-либо другой стране, применяется законодательство этой страны.
ПРАВА ПОТРЕБИТЕЛЕЙ, РЕГИОНАЛЬНЫЕ ОТЛИЧИЯ. Это соглашение описывает определенные юридические права. Вы можете иметь дополнительные права в соответствии с законами Вашего штата или страны, включая права потребителей. Безотносительно Ваших взаимоотношений с корпорацией Microsoft, Вы также можете иметь права в отношении стороны, у которой Вы приобрели программное обеспечение. Настоящее соглашение не изменяет указанных других прав, если это не допускается законами Вашей страны или Вашего штата. Например, если Вы приобрели программное обеспечение в одном из нижеупомянутых регионов или если применяется обязывающее законодательство страны, к Вам применяются следующие положения.
1. Австралия. Ссылки на «ограниченную гарантию» — это ссылки на явную гарантию, предоставляемую Microsoft, изготовителем или установщиком. Эта гарантия предоставляется дополнительно к другим средствам защиты прав, которые вы можете иметь согласно законодательству, включая права и компенсации в соответствии с гарантиями, предусмотренными Законом Австралии о правах потребителей.
В этом пункте под «товарами» подразумевается программное обеспечение, в отношении которого Microsoft, изготовитель или установщик предоставляет явную гарантию. На наши товары распространяются гарантии, не подлежащие исключению по Закону Австралии о правах потребителей. Вы имеете право на замену или возмещение стоимости в случае крупной неисправности или на компенсацию в случае других разумных предвиденных потерь или повреждений. Вы также имеете право на ремонт или замену товаров, если неисправность не является крупной, но качество товаров является неприемлемым.
1. Канада. Если Вы приобрели это программное обеспечение в Канаде, Вы можете прекратить получение обновлений, выключив функцию автоматического обновления, отключив устройство от Интернета (при повторном подключении устройства к Интернету, программное обеспечение возобновит проверку наличия обновлений и их установку) или удалив программное обеспечение. В документации к продукту (при ее наличии) могут также быть приведены инструкции по отключению обновлений для конкретного устройства или программного обеспечения.
1. Германия и Австрия.
(i)	Гарантия. Надлежащим образом лицензированное программное обеспечение будет в основном функционировать, как описано в каких-либо материалах корпорации Microsoft, сопровождающих это программное обеспечение. Однако корпорация Microsoft не предоставляет никаких договорных гарантий в отношении лицензированного программного обеспечения.
(ii)	Ограничение ответственности. В случае преднамеренного поведения, грубой неосторожности, выдвижения требований, основанных на законе «Об ответственности за продукт», а также в случае смерти, причинения вреда здоровью или физической травмы Microsoft несет ответственность в соответствии с законодательством.
В соответствии с пунктом II выше, в случае незначительной неосторожности копорация Microsoft несет ответственность только в случае нарушения важных договорных обязательств, от которых зависит исполнение настоящего соглашения, нарушение которых может иметь отрицательные последствия для цели настоящего соглашения и на соблюдение которых сторона может постоянно полагаться (так называемые «основные обязательства»). В других случаях допущения незначительной небрежности Microsoft не несет ответственности за таковую.
ОГРАНИЧЕНИЕ И ИСКЛЮЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА УБЫТКИ И УЩЕРБ. ВЫ МОЖЕТЕ ВЗЫСКАТЬ С MICROSOFT И ПОСТАВЩИКОВ MICROSOFT ТОЛЬКО ПРЯМЫЕ УБЫТКИ В РАЗМЕРЕ НЕ БОЛЕЕ 5,00 ДОЛЛАРОВ США. ВЫ НЕ МОЖЕТЕ ВЗЫСКИВАТЬ НИКАКИЕ ДРУГИЕ УБЫТКИ, ВКЛЮЧАЯ КОСВЕННЫЕ, СПЕЦИАЛЬНЫЕ, ОПОСРЕДОВАННЫЕ ИЛИ СЛУЧАЙНЫЕ УБЫТКИ, А ТАКЖЕ УБЫТКИ В СВЯЗИ С УПУЩЕННОЙ ВЫГОДОЙ.
Это ограничение действует в отношении (а) любых вопросов, связанных с программным обеспечением, службами и содержимым веб-сайтов третьих лиц (включая код), а также с их приложениями; (б) требований, связанных с нарушением контракта, гарантии или существенного условия, строгой ответственностью, неосторожностью или другим гражданским правонарушением, в степени, допустимой применимым правом.
Это ограничение действует даже в случае, если корпорации Microsoft было или должно было быть известно о возможности таких убытков. Вышеуказанное ограничение или исключение может к вам не применяться, если законодательство вашего штата или страны не допускает исключения или ограничения ответственности за случайные, косвенные или другие убытки.



*************************************************************************
ОГРАНИЧЕННАЯ ГАРАНТИЯ
ОГРАНИЧЕННАЯ ГАРАНТИЯ. Если вы будете следовать инструкциям, программное обеспечение будет в основном работать так, как описано в материалах, полученных с программным обеспечением или в его составе.
Ссылки на «ограниченную гарантию» — это ссылки на явную гарантию, предоставляемую Microsoft. Эта гарантия предоставляется дополнительно к другим правам и средствам защиты права, которые вы можете иметь согласно законодательству, включая права и средства защиты права в соответствии с гарантиями, предусмотренными местным Законом о правах потребителя.
СРОК ГАРАНТИИ; ПОЛУЧАТЕЛЬ ГАРАНТИИ; СРОК ДЕЙСТВИЯ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ ГАРАНТИЙ. Ограниченная гарантия на программное обеспечение действительна в течение одного года после приобретения первым пользователем. Если в течение этого года вы получаете дополнения, обновления или замены для программного обеспечения, гарантия распространяется и на них в течение большего из следующих сроков: оставшийся срок действия гарантии или 30 дней. Если первый пользователь программного обеспечения передает его другому пользователю, оставшийся срок гарантии переходит к получателю.
 В степени, допускаемой применимым законодательством, любые подразумеваемые гарантии или условия действуют только в пределах срока ограниченной гарантии. Некоторые штаты не допускают ограничений срока действия подразумеваемой гарантии, поэтому вышеуказанные ограничения могут к вам не относиться. Они также могут не относиться к вам, если законодательство вашей страны не допускает ограничения срока действия подразумеваемой гарантии или условий.
ИСКЛЮЧЕНИЯ ИЗ ГАРАНТИИ. Эта гарантия не распространяется на неполадки, вызванные вашими действиями (или бездействием), действиями других лиц или событиями, которые справедливо считаются не зависящими от воли Microsoft.
СРЕДСТВО ЗАЩИТЫ ПРАВА В СЛУЧАЕ НАРУШЕНИЯ УСЛОВИЙ ГАРАНТИИ. Microsoft бесплатно исправит или заменит программное обеспечение. Если Microsoft не сможет исправить или заменить программное обеспечение, Microsoft возместит сумму, уплаченную за программное обеспечение, согласно товарному чеку. Microsoft также бесплатно исправит или заменит программное обеспечение, являющееся дополнением, обновлением или заменой. Если Microsoft не сможет исправить или заменить программное обеспечение, Microsoft возместит уплаченную за них сумму (если оплата имела место). Для получения денежного возмещения вы должны удалить программное обеспечение с компьютера и вернуть Microsoft носители и другие соответствующие материалы вместе с документом, подтверждающим покупку. Это единственное средство защиты прав пользователя, которое вы имеете в случае нарушения условий ограниченной гарантии.
ПРАВА ПОТРЕБИТЕЛЯ, НЕ ЗАТРАГИВАЕМЫЕ ЭТИМ СОГЛАШЕНИЕМ. Вы можете иметь дополнительные права потребителя в соответствии с местным законодательством, которые это соглашение не может изменить.
ГАРАНТИЙНЫЕ ПРОЦЕДУРЫ. Для обслуживания по гарантии требуется документ, подтверждающий факт покупки.
Соединенные Штаты и Канада. Для получения гарантийного обслуживания или информации о порядке выплаты денежного возмещения за программное обеспечение, приобретенное в США или Канаде, можно связаться с Microsoft следующим образом:
(800) MICROSOFT;
обратиться в службу поддержки Microsoft по адресу Microsoft Customer Service and Support, One Microsoft Way, Redmond, WA 98052-6399;
[bookmark: _GoBack]посетить сайт (aka.ms/nareturns).
Европа, Ближний Восток и Африка. Если вы приобрели программное обеспечение в Европе, на Ближнем Востоке или в Африке, эту ограниченную гарантию обеспечивает Microsoft Ireland Operations Limited. Для предъявления претензий по такой гарантии обращайтесь по следующим адресам:
Microsoft Ireland Operations Limited, Customer Care Centre, Atrium Building Block B, Carmanhall Road, Sandyford Industrial Estate, Dublin 18, Ireland; или
к аффилированному лицу Microsoft, обслуживающему вашу страну (см. веб-страницу aka.ms/msoffices).
1. Австралия. По вопросам Гарантийного обслуживания или возмещения по гарантии (если применимо) в отношении программного обеспечения, приобретенного в Австралии, обратитесь в Microsoft:
· 13 20 58 или
на адрес Microsoft Pty Ltd, 1 Epping Road, North Ryde NSW 2113, Australia.
За пределами Соединенных Штатов, Канады, Европы, Ближнего Востока, Африки и Австралии. Если вы приобрели программное обеспечение не в Соединенных Штатах, Канаде, Европе, на Ближнем Востоке, в Африке или в Австралии, обратитесь к аффилированному лицу Microsoft, обслуживающему вашу страну (см. aka.ms/msoffices).
ОТСУТСТВИЕ ДРУГИХ ГАРАНТИЙ. Ограниченная гарантия является единственной прямой гарантией Microsoft. Microsoft не предоставляет никаких других явных гарантий или условий. Где это допускается местным законодательством, Microsoft исключает подразумеваемые гарантии коммерческой пригодности, пригодности для определенной цели и отсутствия нарушений чьих-либо прав. Если ваше местное законодательство предоставляет вам какие-либо подразумеваемые гарантии или условия, несмотря на данное ограничение, ваши средства защиты прав в пределах, допустимых местным законодательством, описываются выше в разделе «Средство защиты права в случае нарушения условий гарантии».
ТОЛЬКО ДЛЯ АВСТРАЛИИ. Ссылки на «Ограниченную гарантию» — это ссылки на гарантию, предоставляемую Microsoft. Эта гарантия предоставляется дополнительно к другим средствам защиты прав, которые вы можете иметь согласно законодательству, включая права и компенсации в соответствии с гарантиями, предусмотренными Законом Австралии о правах потребителей. На наши товары распространяются гарантии, не подлежащие исключению по Закону Австралии о правах потребителей. Вы имеете право на замену или возмещение стоимости в случае крупной неисправности или на компенсацию в случае других разумных предвиденных потерь или повреждений. Вы также имеете право на ремонт или замену товаров, если неисправность не является крупной, но качество товаров является неприемлемым. Товары, представленные в ремонт, могут быть заменены восстановленными товарами того же типа, без осуществления фактической замены. Для ремонта товаров могут быть использованы восстановленные компоненты.
ОГРАНИЧЕНИЕ И ИСКЛЮЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА УБЫТКИ И УЩЕРБ В СВЯЗИ С НАРУШЕНИЕМ УСЛОВИЙ ГАРАНТИИ. В случае нарушения условий этой ограниченной гарантии действуют положения раздела «Ограничение и исключение ответственности за убытки и ущерб».
Эта гарантия дает вам определенные юридические права. Вы также можете иметь другие права в зависимости от штата. Вы также можете иметь другие права в зависимости от страны.
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