CONDIZIONI DI LICENZA PER IL SOFTWARE IN VERSIONE PRELIMINARE MICROSOFT
MICROSOFT VISUAL STUDIO COMMUNITY 2019
Le presenti condizioni di licenza costituiscono il contratto tra il licenziatario e Microsoft Corporation (o, in base al luogo di residenza del licenziatario, una delle sue consociate). Tali condizioni si applicano al software Microsoft di cui sopra. Le condizioni si applicano inoltre a qualsiasi servizio o aggiornamento di Microsoft relativo al software, tranne se accompagnato da condizioni differenti.
QUALORA IL LICENZIATARIO SI ATTENGA ALLE PRESENTI CONDIZIONI DI LICENZA, DISPORRÀ DEI DIRITTI INDICATI DI SEGUITO.
INSTALLAZIONE E DIRITTI SULL’UTILIZZO.
0. Licenza Individuale. Qualora il licenziatario sia un individuo che lavora su proprie applicazioni, che sia per la vendita o per altri fini, potrà utilizzare il software per sviluppare e testare tali applicazioni.
0. Licenza per Organizzazioni. Qualora il licenziatario sia un’organizzazione, i propri utenti potranno utilizzare il software come di seguito indicato:
· Un numero qualsiasi di utenti potrà utilizzare il software per sviluppare e testare le applicazioni rilasciate ai sensi delle licenze software open source approvate dall’Open Source Initiative (OSI).
· Un numero qualsiasi di utenti potrà utilizzare il software per sviluppare e testare le estensioni di Visual Studio. 
· Un numero qualsiasi di utenti potrà utilizzare il software per sviluppare e testare i driver del dispositivo per il sistema operativo Windows.
· Un numero qualsiasi di utenti potrà utilizzare il software per sviluppare e testare le applicazioni come parte di un percorso didattico o di formazione online o di persona o per effettuare ricerche accademiche.
· Se nessuno dei casi precedenti è applicabile e il licenziatario non è un’organizzazione (in base a quanto definito di seguito), fino a massimo di 5 utenti può utilizzare il software contemporaneamente per sviluppare e testare le applicazioni.

· Qualora il licenziatario sia un’organizzazione, i propri dipendenti e collaboratori non potranno utilizzare il software per sviluppare o testare le applicazioni, salvo per: (i) software open source; (ii) estensioni di Visual Studio; (iii) driver di dispositivi per il sistema operativo Windows; e (iv) finalità didattiche come consentito sopra.
 
Il termine “organizzazione” indica un’organizzazione e le relative consociate che collettivamente dispongono di (a) più di 250 PC o utenti oppure (b) un milione di dollari USA (o importo equivalente in altre valute locali) di ricavi annuali e il termine “consociate” indica le persone giuridiche che controllano (tramite partecipazione maggioritaria), sono controllate da, o la cui proprietà compete agli stessi soggetti che sono proprietari dell’organizzazione.
0. Carichi di Lavoro. Le presenti condizioni di licenza si applicano all’utilizzo da parte del licenziatario dei Carichi di Lavoro resi disponibili all’interno del software, a meno che un Carico di Lavoro o un componente di un Carico di Lavoro non venga fornito con condizioni di licenza e politiche di supporto specifiche.
0. Copia di Backup. Il licenziatario potrà creare una copia di backup del software per eseguire una reinstallazione
0. Servizi online nel Software. Alcune funzionalità del software utilizzano i servizi online per fornire al licenziatario informazioni sugli aggiornamenti al software o alle estensioni, o per consentire al licenziatario di recuperare contenuti, collaborare con altri o integrare in altro modo la propria esperienza di sviluppo. Così come utilizzato nel presente contratto, il termine “software” include queste funzioni di servizio online.
0. Utilizzo Dimostrativo. Gli utilizzi consentiti sopra includono l’uso del software per fornire una demo delle applicazioni sviluppate.
SOFTWARE IN VERSIONE PRELIMINARE. Il presente software è in versione non definitiva. Potrebbe non funzionare correttamente o il suo funzionamento potrebbe non essere uguale a quello di una versione finale. Microsoft potrà cambiare la versione preliminare prima di rilasciare commercialmente la versione finale. Microsoft non è obbligata a fornire al licenziatario la manutenzione, il supporto tecnico o l’aggiornamento del software.
SOFTWARE A DURATA CRITICA. Il software è a durata critica e smetterà di funzionare in corrispondenza di una data che è definita nel software. Cesseranno anche i diritti di licenza del licenziatario per l’utilizzo del software. Il licenziatario potrebbe non essere in grado di accedere a copie del codice o di altri dati archiviati nel software quando questo cesserà di funzionare.
FEEDBACK. Qualora il licenziatario fornisca commenti sul software a Microsoft, conferisce a Microsoft, senza alcun costo aggiuntivo, il diritto di utilizzare, condividere e commercializzare tali commenti in qualsiasi modo e per qualsiasi scopo. Il licenziatario non riconoscerà commenti e suggerimenti che siano soggetti a una licenza per cui sia necessario che Microsoft conceda in licenza il software o la documentazione a terzi perché nel software o nella documentazione Microsoft è sono inclusi i commenti e suggerimenti. Tali diritti avranno effetto anche dopo la scadenza del presente contratto
CONDIZIONI PER COMPONENTI SPECIFICI.
Utilità. Il software contiene alcuni componenti identificati nell’Elenco delle Utilità alla pagina https://aka.ms/vs/16/utilities. Il licenziatario potrà duplicare e installare tali componenti sui propri dispositivi per eseguire il debug e la distribuzione delle applicazioni e dei database che ha sviluppato con il software. Le Utilità sono progettate per uso temporaneo. Microsoft potrebbe non essere in grado di rendere disponibili patch o aggiornare le Utilità separatamente dal resto del software. Alcune Utilità, per loro natura, possono consentire ad altri di accedere ai dispositivi su cui sono installate le Utilità. Il licenziatario deve eliminare tutte le Utilità installate al termine del debug o della distribuzione di applicazioni e database. Microsoft non è responsabile per l’uso o l’accesso da parte di terzi ai dispositivi, o alle applicazioni o ai database sui dispositivi, su cui sono state installate le Utilità.
Dispositivi di Compilazione e Strumenti di Compilazione di Visual Studio. Il licenziatario potrà duplicare e installare i file del software o degli Strumenti di Compilazione di Visual Studio sui propri dispositivi di compilazione, inclusi i dispositivi fisici e le macchine virtuali o i contenitori su tali macchine, sia su macchine locali che remote di proprietà del licenziatario, ospitate su Microsoft Azure per il licenziatario o dedicate esclusivamente all’utilizzo da parte del licenziatario (collettivamente, “Dispositivi di Compilazione”). Il licenziatario e altri soggetti all’interno dell’organizzazione potranno utilizzare tali file presenti nei Dispositivi di Compilazione solo per compilare e verificare le applicazioni sviluppate usando il software oppure per eseguire test di qualità o delle prestazioni di tali applicazioni durante il processo di compilazione. 
Tipi di Carattere. Durante l’esecuzione del software il licenziatario potrà utilizzare i relativi tipi di carattere per visualizzare e stampare il contenuto. Il licenziatario potrà solo (i) incorporare i tipi di carattere nel contenuto nella modalità consentita dalle limitazioni relative all’incorporamento dei tipi di carattere e (ii) scaricarli temporaneamente in una stampante o in un altro dispositivo di output per la stampa.
Licenze per Altri Componenti.
Piattaforme Microsoft. Il software potrà includere componenti di Microsoft Windows, Microsoft Windows Server, Microsoft SQL Server, Microsoft Exchange, Microsoft Office o Microsoft SharePoint. Tali componenti sono disciplinati da contratti specifici e dai relativi criteri di supporto dei prodotti, come indicato nella cartella “Licenze” Microsoft fornita insieme al software. Nel caso in cui nella directory di installazione associata siano incluse condizioni di licenza specifiche per i suddetti componenti, tali condizioni di licenza avranno la prevalenza. 
Componenti di terzi. Il software potrà includere componenti di terzi con comunicazioni legali distinte o disciplinati da altri contratti, come indicato nel o nei file ThirdPartyNotices relativi al software. 
Funzionalità di Gestione dei Pacchetti. Il software include funzionalità di gestione dei pacchetti, come NuGet, che consentono di scaricare altri pacchetti software di terzi e di Microsoft da utilizzare con le applicazioni. Tali pacchetti sono disciplinati da licenze proprie e non dalle presenti condizioni di licenza. Microsoft non distribuisce pacchetti di terzi né concede in licenza o fornisce alcuna garanzia al licenziatario in merito ad alcuno di tali pacchetti.
CODICE DISTRIBUIBILE. Il software contiene codice che il licenziatario potrà distribuire nelle applicazioni che svilupperà nella modalità indicata nel presente Articolo. Ai fini dell’interpretazione del presente Articolo 6, il termine “distribuzione” indica anche la distribuzione delle applicazioni del licenziatario per fornire a terzi l’accesso a Internet.

Diritto di Utilizzo e Distribuzione. Il codice e gli altri file elencati di seguito costituiscono il “Codice Distribuibile”.
Elenco Distribuibile. Il licenziatario potrà duplicare e distribuire il formato in codice oggetto del codice riportato nell’elenco Distribuibile disponibile all’indirizzo https://aka.ms/vs/16/redistribution. 
Codice Campione, Modelli e Stili. Il licenziatario potrà duplicare, modificare e distribuire il formato in codice sorgente e in codice oggetto del codice identificato come “campione”, “modello”, “stili semplici” e “stili schizzo”.
Distribuzione da parte di Terzi. Il licenziatario potrà autorizzare i distributori delle sue applicazioni a duplicare e distribuire il Codice Distribuibile insieme a tali applicazioni.
Requisiti per la Distribuzione. Per distribuire il Codice Distribuibile, il licenziatario dovrà:
aggiungervi rilevanti e significative funzionalità nelle applicazioni e
far accettare ai distributori e agli utenti finali esterni un contratto con condizioni che garantiscano almeno lo stesso livello di tutela del Codice Distribuibile definito nel presente contratto.
Restrizioni per la Distribuzione. Il licenziatario non potrà:
utilizzare i marchi di Microsoft nei nomi delle proprie applicazioni o in modo tale da suggerire che tali applicazioni provengano o siano approvate da Microsoft né
modificare o distribuire il codice sorgente di qualsiasi Codice Distribuibile in modo che qualsiasi parte di tale codice sia soggetta a una Licenza Esclusa. Una “Licenza Esclusa” è una licenza che richiede, come condizione per l’utilizzo, la modifica o la distribuzione di codice, che (i) questo sia divulgato o distribuito nel formato in codice sorgente o (ii) altri soggetti abbiano il diritto di modificarlo.
SVILUPPO DELLE ESTENSIONI.
Limiti delle Estensioni. Il licenziatario è tenuto a non sviluppare, né a consentire ad altri di sviluppare, estensioni per il software (o qualsiasi altro componente della famiglia di prodotti Visual Studio) che eludano le limitazioni tecniche implementate nel software. Se Microsoft limita tecnicamente o disabilita la possibilità di estendere il software, il licenziatario non potrà estendere il software mediante il caricamento o l’inserimento nel software di componenti aggiuntivi, macro o pacchetti non Microsoft; la modica delle impostazioni di registro del software; l’aggiunta di funzionalità o caratteristiche equivalenti a quelle presenti nella famiglia di prodotti Visual Studio.

Preservazione del Software. Se si sviluppa un’estensione per il software (o qualsiasi altro componente della famiglia di prodotti Visual Studio), è necessario testare l’installazione, la disinstallazione e il funzionamento dell’estensione per garantire che tali processi non disabilitino le funzioni o influiscano negativamente sulla funzionalità del software (o di tale componente) o di qualsiasi versione o edizione precedente dello stesso.

DATI. 
Raccolta dei dati. Il software potrà raccogliere dati sul licenziatario e su come utilizza il software e inviarli a Microsoft. Microsoft potrà utilizzarle per erogare i servizi e migliorare i prodotti e i servizi offerti. Il licenziatario potrà rifiutarsi esplicitamente di fornire tali informazioni, ma non tutte, come descritto nella documentazione del software. Nel software sono disponibili anche alcune funzionalità che potranno consentire al licenziatario e a Microsoft di raccogliere dati degli utenti delle applicazioni. Qualora il licenziatario utilizzi queste funzionalità, dovrà conformarsi alla legge applicabile, che prevede tra l’altro che agli utenti delle applicazioni vengano fornite comunicazioni appropriate unitamente all’informativa sulla privacy di Microsoft. L’informativa sulla privacy di Microsoft è disponibile all’indirizzo https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkID=824704. Ulteriori informazioni sulla raccolta e il trattamento dei dati sono disponibili nella documentazione del software e nell’informativa sulla privacy di Microsoft. L’utilizzo del software da parte del licenziatario costituisce accettazione implicita di tali criteri.
Trattamento dei dati personali. Qualora Microsoft abbia la funzione di elaboratore principale o secondario dei dati personali relativi al software, farà sì che gli impegni nei confronti di tutte le società riportati nelle Condizioni del Regolamento Europeo per la Protezione dei Dati Personali delle Condizioni per l’Utilizzo dei Servizi Online entrino in vigore il 25 maggio 2018 https://docs.microsoft.com/en-us/legal/gdpr.
AMBITO DI VALIDITÀ DELLA LICENZA. Il software non viene venduto, ma è concesso in licenza. Le presenti condizioni di licenza offrono solo alcuni diritti per utilizzare il software. Microsoft si riserva tutti gli altri diritti. Nel limite massimo consentito dalla legge applicabile, il licenziatario potrà utilizzare il software solo come espressamente consentito nelle presenti condizioni di licenza. Nel far ciò, il licenziatario dovrà attenersi a qualsiasi limitazione tecnica presente nel software che gli consenta di utilizzarlo solo in determinati modi. Inoltre, non è possibile:
aggirare le limitazioni tecniche presenti nel software;
decompilare o disassemblare il software né in altro modo tentare di derivare il codice sorgente del software, fatta eccezione e solo per i casi previsti da condizioni di licenza di terzi che disciplinano l’utilizzo di alcuni componenti open source che potrebbero essere inclusi nel software;
rimuovere, ridurre al minimo, bloccare o modificare alcuna comunicazione di Microsoft o dei suoi fornitori relativamente al software;
utilizzare il software in contrasto con la legge; 
condividere, pubblicare, noleggiare, concedere in locazione il software; oppure 
fornire il software come soluzione autonoma o combinarlo con applicazioni utilizzabili da terzi, né trasferire il software o il presente contratto a terzi.
SUPPORTO. Poiché il software viene fornito “com’è”, non è prevista l’erogazione di servizi di supporto tecnico da parte di Microsoft.
INTERO ACCORDO. Il presente contratto e le condizioni che disciplinano l’utilizzo dei supplementi, degli aggiornamenti, dei servizi basati su Internet e dei servizi di supporto tecnico utilizzati dal licenziatario costituiscono l’intero accordo relativo al software e ai servizi di supporto tecnico.
RESTRIZIONI ALL’ESPORTAZIONE. Il licenziatario dovrà anche conformarsi a tutte le leggi e a tutti i regolamenti locali e internazionali applicabili al software in materia di controllo delle esportazioni, che includono limitazioni su destinazioni, utenti finali e utilizzo finale. Per ulteriori informazioni sulle limitazioni all’esportazione, il licenziatario potrà visitare la pagina www.microsoft.com/exporting.
LEGGE APPLICABILE. Qualora il software sia stato acquistato negli Stati Uniti, il presente contratto è interpretato in base alla legge dello Stato di Washington e tale legge si applica ai reclami aventi ad oggetto gli inadempimenti di tale contratto, mentre a tutti gli altri reclami si applicano le leggi dello Stato di residenza del licenziatario. Qualora il licenziatario abbia acquistato il software in qualsivoglia altro Paese, il presente contratto sarà disciplinato dalla legge di tale Stato.
DIRITTI DEI CONSUMATORI; VARIAZIONI REGIONALI. Le presenti condizioni di licenza descrivono determinati diritti legali. Il licenziatario potrà avere altri diritti, tra cui i diritti dei consumatori, ai sensi delle leggi del Paese di residenza. Il licenziatario potrebbe, inoltre, vantare ulteriori diritti direttamente nei confronti della parte presso la quale ha acquistato il software. Il presente contratto non modifica ulteriori altri diritti che le leggi del Paese o dello Stato di residenza del licenziatario non consentono di modificare. Ad esempio, qualora il licenziatario abbia acquistato il software in una delle aree indicate di seguito o si applichi la legge obbligatoria del Paese, sono valide le seguenti disposizioni:
a. Australia. Il licenziatario è soggetto alle garanzie di legge previste ai sensi della Australian Consumer Law e nessuna disposizione contenuta nelle presenti condizioni di licenza è volta a incidere su tali diritti.
b. Canada. Il licenziatario potrà interrompere la ricezione di aggiornamenti sul dispositivo disattivando l’accesso a Internet. Nell’eventualità e quando il licenziatario si riconnetterà a Internet, il software riprenderà a controllare se sono presenti aggiornamenti e a installarli.
c. Germania e Austria.
(i)	Garanzia. Il software validamente concesso in licenza funzionerà in sostanziale conformità a quanto descritto nel relativo materiale Microsoft. Tuttavia, Microsoft non fornisce alcuna garanzia contrattuale in relazione al software.
(ii)	Limitazione di responsabilità. In caso di comportamento intenzionale, colpa grave, reclami basati sulla Legge in materia di Responsabilità Prodotto, così come in caso di morte o lesioni personali, Microsoft è responsabile in conformità alla legge imperativa.
In riferimento alla precedente clausola (ii), Microsoft sarà responsabile per la colpa lieve solo qualora sia inadempiente a tali obbligazioni contrattuali sostanziali, il cui adempimento facilita la debita esecuzione del presente contratto, e la cui violazione metterebbe in pericolo lo scopo del presente contratto e sulla cui conformità una parte potrà costantemente fare affidamento (le cosiddette “obbligazioni fondamentali”). In altri casi di colpa lieve Microsoft non sarà responsabile di tale colpa.
ESCLUSIONE DI GARANZIE. IL SOFTWARE È CONCESSO IN LICENZA “COM’È”. IL LICENZIATARIO SI ASSUME IL RISCHIO DI UTILIZZARLO. MICROSOFT NON RICONOSCE CONDIZIONI O GARANZIE ESPLICITE. NELLA MISURA MASSIMA CONSENTITA DALLA LEGGE LOCALE, MICROSOFT ESCLUDE EVENTUALI GARANZIE IMPLICITE DI COMMERCIABILITÀ, ADEGUATEZZA PER UNO SCOPO SPECIFICO E NON VIOLAZIONE DI DIRITTI DI TERZI.
LIMITAZIONE RELATIVA AI DANNI. IL LICENZIATARIO PUÒ RICHIEDERE A MICROSOFT E AI SUOI FORNITORI IL SOLO RISARCIMENTO PER I DANNI DIRETTI NEL LIMITE DI $5,00. IL LICENZIATARIO NON HA DIRITTO DI OTTENERE IL RISARCIMENTO PER EVENTUALI ALTRI DANNI, INCLUSI DANNI CONSEQUENZIALI, SPECIALI, INDIRETTI, INCIDENTALI O RELATIVI ALLA PERDITA DI PROFITTI.
Questa limitazione si applica (a) a qualsiasi questione relativa al software, ai servizi, al contenuto (incluso il codice) sui siti Internet o nelle applicazioni di terzi e (b) ai reclami relativi a inadempimento contrattuale, inadempimento delle garanzie o delle condizioni, responsabilità oggettiva, negligenza o altro illecito civile nella misura massima consentita dalla legge applicabile.
Tale limitazione si applica anche nel caso in cui Microsoft sia stata informata o avrebbe dovuto essere informata della possibilità del verificarsi di tali danni. La limitazione o l’esclusione di cui sopra potrebbe non essere applicabile al licenziatario, in quanto l’esclusione o la limitazione di danni incidentali, consequenziali o di altro tipo potrebbe non essere consentita nel Paese di residenza del licenziatario.
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