УСЛОВИЯ ЛИЦЕНЗИОННОГО СОГЛАШЕНИЯ НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ВЕРСИИ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ MICROSOFT
СЛУЖБА MICROSOFT AZURE DEVOPS SERVER 2019 
Настоящие условия лицензии являются соглашением между корпорацией Microsoft (или, в зависимости от места вашего проживания, одним из ее аффилированных лиц) и Вами. Они применяются к вышеуказанной предварительной версии программного обеспечения. Эти условия применяются также ко всем услугам или обновлениям корпорации Microsoft для данного программного обеспечения, если они не сопровождаются дополнительными условиями.
При соблюдении вами условий данной лицензии вам предоставляются следующие права.
ОПРЕДЕЛЕНИЯ.
a. «Сервер» — это физическое устройство, на котором может работать серверное программное обеспечение. Каждый аппаратный раздел или стоечный модуль считается отдельным физическим устройством.
b. «Дополнительное программное обеспечение» означает следующее:
· Конвейеры Azure
c. Использование в облачных службах. Вы можете запустить предварительную версию Azure DevOps Server 2019 на Microsoft Azure. 
ПРАВА НА УСТАНОВКУ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ.  
a. Если Вы соблюдаете указанные условия лицензии, Вы можете устанавливать и использовать копии данного программного обеспечения на Серверах, расположенных на территории Вашего предприятия, и использовать данное программное обеспечение в производственной среде для проектирования, разработки и тестирования Ваших приложений при условии, что:
Вы предпринимаете надлежащие меры предосторожности для создания резервных копий и защиты своих данных; 
Вы соглашаетесь немедленно прекратить использование при получении уведомления от корпорации Microsoft; и 
к такой производственной среде могут иметь доступ только Ваши сотрудники или подрядчики.
b. Вы имеете право установить и использовать копии Дополнительного программного обеспечения на любом количестве своих устройств. Вы имеете право использовать Дополнительное программное обеспечение только с Серверным программным обеспечением.  
ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ВЕРСИЯ ПРОГРАММНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ. Это предварительная версия программного обеспечения. Она может функционировать неправильно, или ее функционирование может отличаться от функционирования окончательной версии программного обеспечения. Корпорация Microsoft может заменить данную версию окончательной коммерческой версией. Корпорация Microsoft также может не выпустить коммерческую версию данного программного обеспечения. Корпорация Microsoft не обязана предоставлять услуги по сопровождению, а также техническую поддержку или обновление программного обеспечения. 
ВКЛЮЧЕННЫЕ ПРОГРАММЫ MICROSOFT. Данные условия лицензии распространяются на все программы Microsoft, включенные в программное обеспечение, за исключением случаев, оговоренных в настоящем соглашении.  
КОМПОНЕНТЫ ТРЕТЬИХ ЛИЦ. Программное обеспечение может включать компоненты третьих лиц, которые сопровождаются отдельными правовыми оговорками или подпадают под действие других договоров. Соответствующие сведения см. в файле ThirdPartyNotices, который предоставляется с программным обеспечением.  
ОБНОВЛЕНИЯ. Если корпорация Microsoft выполняет устранение ошибок, исправления системы безопасности или другие исправления ошибок для программного обеспечения, Вы соглашаетесь предпринять коммерчески обоснованные действия с тем, чтобы установить эти исправления для обновления программного обеспечения.
ДАННЫЕ.  
a. Сбор данных. Программное обеспечение может собирать сведения о Вас и об использовании Вами программного обеспечения и передавать затем эти сведения в корпорацию Microsoft. Корпорация Microsoft может использовать ее для предоставления услуг и улучшения своих продуктов и служб. Вы можете отказаться от применения большинства таких сценариев, но не от всех. Соответствующую информацию см. в документации к продукту. В данном программном обеспечении также есть некоторые функции, которые могут позволить Вам собирать данные у пользователей ваших приложений. Если Вы используете эти функции, чтобы активировать сбор данных в своих приложениях, Вы должны соблюдать применимое право, в том числе предоставлять соответствующие уведомления пользователям Ваших приложений. Дополнительные сведения о сборе и использовании данных см. в справочной документации и заявлении о конфиденциальности, представленном на странице https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=853472. Использование вами данного программного обеспечения означает ваше согласие с этими принципами.
b. Обработка Персональных данных. Если Microsoft является обработчиком или субобработчиком персональных данных в связи с программным обеспечением, Microsoft принимает на себя обязательства перед всеми клиентами, указанные в Условиях Общего регламента ЕС по защите данных Условий предоставления онлайн-услуг от 25 мая 2018 г., доступных по адресу http://go.microsoft.com/?linkid=9840733.
ОТЗЫВЫ. Если Вы предоставляете корпорации Microsoft отзыв о программном обеспечении, Вы бесплатно предоставляете корпорации Microsoft право передавать отзыв третьим лицам и использовать его в коммерческих целях любым способом и с любыми намерениями. Вы обязуетесь не предоставлять корпорации Microsoft никаких отзывов, подпадающих под действие лицензии, согласно которой корпорация Microsoft должна будет предоставить третьим лицам лицензию на использование своего программного обеспечения или документации на том основании, что Ваш отзыв был включен в это программное обеспечение или документацию. Эти права остаются в силе после окончания срока действия данного соглашения.
ПЛАТФОРМЫ MICROSOFT. Данное программное обеспечение может содержать компоненты из Microsoft Windows, Microsoft Windows Server, Microsoft SQL Server, Microsoft Exchange, Microsoft Office и Microsoft SharePoint. Использование этих компонентов регулируется отдельными соглашениями и собственными политиками технической поддержки, описанными в условиях лицензии, которые можно найти в каталоге установки таких компонентов или в папке «Лицензии», прилагающейся к программному обеспечению.
Microsoft SQL Server 
В дополнение к условиям использования Платформы Microsoft вы имеете право использовать только один экземпляр SQL Server 2017 Standard Edition в одной физической либо в одной виртуальной операционной среде на одном сервере исключительно для поддержки программного обеспечения. Для такого ограниченного использования Клиентские лицензии на SQL Server не требуются. 
ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ ЛИЦЕНЗИИ. Программное обеспечение не продается, а предоставляется по лицензии. Это соглашение дает вам только некоторые права на использование программного обеспечения. Microsoft оставляет за собой все остальные права. За исключением случаев, когда, несмотря на данное ограничение, применимое право предоставляет вам больше прав, вы можете использовать программное обеспечение только теми способами, которые явно указаны в условиях настоящего соглашения. При этом вы должны соблюдать все технические ограничения в программном обеспечении, допускающие использование программного обеспечения только определенным образом. Вы не можете:
· пытаться обойти технические ограничения в программном обеспечении;
· изучать технологию, декомпилировать, деассемблировать программное обеспечение или иным образом пытаться извлечь исходный код программного обеспечения, за исключением случаев, когда вышеупомянутые действия разрешены условиями лицензирования третьих лиц, которые регулируют использование определенных компонентов с открытым кодом, включенных в программное обеспечение;
· удалять, сокращать, блокировать или изменять уведомления от Microsoft или поставщиков Microsoft, включенные в данное программное обеспечение;
· использовать программное обеспечение каким-либо противозаконным способом;
· предоставлять общий доступ к данному программному обеспечению, публиковать его, предоставлять его в прокат или аренду либо предоставлять программное обеспечение как изолированное решение для использования другими лицами; или
· передавать программное обеспечение или это соглашение третьим лицам.

ОГРАНИЧЕНИЯ ОТНОСИТЕЛЬНО ЭКСПОРТА. Кроме того, вы должны соблюдать все внутренние и международные нормы экспортного законодательства, применимые к программному обеспечению, включая ограничения в отношении пользователей, регионов и порядка использования. Дополнительные сведения об ограничениях на экспорт см. на сайте (aka.ms/exporting).
СЛУЖБЫ ТЕХНИЧЕСКОЙ ПОДДЕРЖКИ. Так как это программное обеспечение предоставляется «как есть», Microsoft может не предоставлять услуг по его технической поддержке.
ПОЛНОТА СОГЛАШЕНИЯ. Это соглашение, а также условия, предусмотренные для используемых вами дополнений, обновлений, веб-служб и услуг технической поддержки, составляют полное соглашение в отношении программного обеспечения и услуг технической поддержки.
ПРИМЕНИМОЕ ПРАВО. Если вы приобрели данное программное обеспечение в Соединенных Штатах, в отношении толкования этого соглашения и требований, выдвигаемых в связи с его нарушением, действует законодательство штата Вашингтон; все другие требования рассматриваются в соответствии с законодательством штата, в котором вы проживаете. Если вы приобрели программное обеспечение в какой-либо другой стране, применяется законодательство этой страны.
ПРАВА ПОТРЕБИТЕЛЕЙ, РЕГИОНАЛЬНЫЕ ОТЛИЧИЯ. Это соглашение описывает определенные юридические права. Вы можете иметь другие права, включая права потребителя, в соответствии с законами вашего штата или страны. Безотносительно ваших взаимоотношений с Microsoft, вы также можете иметь права в отношении стороны, у которой вы приобрели программное обеспечение. Настоящее соглашение не изменяет такие права, если это не допускается законами вашего штата или страны. Например, если вы приобрели программное обеспечение в одном из нижеупомянутых регионов или если применяется обязывающее законодательство страны, к вам применяются следующие положения.
a. Австралия. Вы имеете гарантии, предусмотренные Законом Австралии о правах потребителей, и ничто в настоящем соглашении не подразумевает ущемление этих прав.
b. Канада. Если вы приобрели это программное обеспечение в Канаде, вы можете прекратить получение обновлений, выключив функцию автоматического обновления, отключив устройство от Интернета (если вы вновь подключите устройство к Интернету, программное обеспечение возобновит проверку наличия обновлений и их установку) или удалив программное обеспечение. В документации к продукту (при ее наличии) могут также быть приведены инструкции по отключению обновлений для конкретного устройства или программного обеспечения.
c. Германия и Австрия.
i. Гарантия. Надлежащим образом лицензированное программное обеспечение будет в основном функционировать, как описано в каких-либо материалах Microsoft, сопровождающих это программное обеспечение. Однако Microsoft не предоставляет никаких договорных гарантий в отношении лицензированного программного обеспечения.
ii. Ограничение ответственности. В случае преднамеренного поведения, грубой неосторожности, выдвижения требований, основанных на Законе об ответственности за продукт, а также в случае смерти, причинения вреда здоровью или физической травмы Microsoft несет ответственность в соответствии с законодательством.
В соответствии с пунктом II выше, в случае незначительной неосторожности корпорация Microsoft несет ответственность только в случае нарушения важных договорных обязательств, от которых зависит исполнение настоящего соглашения, нарушение которых может иметь отрицательные последствия для цели настоящего соглашения и на соблюдение которых сторона может постоянно полагаться (так называемые «основные обязательства»). В других случаях допущения незначительной небрежности Microsoft не несет ответственности за таковую.
ОТКАЗ ОТ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГАРАНТИЙ. Программное обеспечение предоставляется «как есть». Вы принимаете на себя весь риск, связанный с его использованием. Корпорация Microsoft не предоставляет никаких явных гарантий и не гарантирует соблюдение каких-либо условий. Если не запрещено местным законодательством, Microsoft исключает подразумеваемые гарантии товарной пригодности, пригодности к использованию для определенной цели и отсутствие нарушений.
Ограничение и исключение ответственности за убытки и ущерб. Вы можете взыскать с корпорации Microsoft и поставщиков ее продукции только прямые убытки в размере не более 5,00 долларов США. Вы не можете взыскать никакие другие убытки, включая косвенные, специальные, опосредованные или случайные убытки, а также убытки в связи с упущенной выгодой.
Это ограничение действует в отношении: a) любых вопросов, связанных с данным программным обеспечением, службами и содержимым (включая код) веб-сайтов третьих лиц, а также программами третьих лиц; б) претензий, касающихся нарушения контракта, гарантийных обязательств или существенного условия, а также строгой ответственности, неосторожности или другого гражданского правонарушения, в степени, допустимой применимым правом.
Это ограничение действует, даже если в корпорации Microsoft знали или должны были знать о возможности ущерба. Вышеуказанные ограничения и исключения могут к вам не относиться, если законодательство вашей страны не допускает исключения или ограничения ответственности за случайные, косвенные или другие убытки.
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