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MICROSOFT VISUAL STUDIO ENTERPRISE 2019, VISUAL STUDIO PROFESSIONAL 2019, 
VISUAL STUDIO TEST PROFESSIONAL 2019 Y EDICIÓN DE PRUEBA
Los términos de esta licencia son un contrato entre usted y Microsoft Corporation (o, en función de donde viva, una de las sociedades del grupo). Se aplican al software mencionado anteriormente. Los términos también se aplican a los servicios y actualizaciones de software de Microsoft, excepto en la medida en que tengan términos diferentes. 
AL HACER USO DEL SOFTWARE, USTED ESTARÁ ACEPTANDO ESTOS TÉRMINOS. SI NO LOS ACEPTA, NO USE EL SOFTWARE. EN LUGAR DE USARLO, DEVUÉLVALO AL DISTRIBUIDOR A LOS EFECTOS DE OBTENER UN REEMBOLSO O CRÉDITO. Si no puede obtener un reembolso de este modo, póngase en contacto con Microsoft para obtener información sobre la política de reembolsos de Microsoft. Consulte www.microsoft.com/worldwide. En Estados Unidos y Canadá, llame al (800) MICROSOFT o visite aka.ms/nareturns. 
	
DERECHOS DE USO DE LA EDICIÓN DE PRUEBA. Si no ha adquirido una licencia válida de uso completo, el software es una edición de prueba y esta sección se aplica a su uso de la edición de prueba. 
A. DISPOSICIONES GENERALES. Usted puede utilizar cualquier cantidad de copias de la edición de prueba en sus dispositivos. Solo puede utilizar la edición de prueba con fines de evaluación interna y solo durante el periodo de prueba. No puede distribuir ni desplegar ninguna aplicación que realice con la edición de prueba en un entorno de producción. Puede ejecutar pruebas de carga de hasta 250 usuarios virtuales durante el periodo de prueba. 
B. PRUEBA Y CONVERSIÓN. El periodo de prueba dura 30 días después de instalar la edición de prueba, más cualquier periodo de ampliación permitido. Una vez finalizado el periodo de prueba, la edición de prueba dejará de funcionar. Puede ampliar el periodo de prueba 90 días más si inicia sesión en el software. No podrá acceder a los datos utilizados con la versión de prueba cuando esta deje de funcionar. Puede convertir sus derechos de prueba en cualquier momento en los derechos de uso completo descritos a continuación adquiriendo una licencia válida de uso completo. 
C. EXCLUSIÓN DE GARANTÍAS. LA EDICIÓN DE PRUEBA SE CEDE BAJO LICENCIA “TAL CUAL”. ACEPTA EL RIESGO DE UTILIZARLO. MICROSOFT NO OTORGA NINGUNA GARANTÍA, CONDICIÓN NI GARANTÍAS EXPRESAS. EN LA MEDIDA EN QUE ASÍ LO PERMITA LA LEGISLACIÓN LOCAL, MICROSOFT EXCLUYE LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS DE COMERCIABILIDAD, IDONEIDAD PARA UN PROPÓSITO GENÉRICO Y AUSENCIA DE INFRACCIÓN.
PARA AUSTRALIA. TIENE GARANTÍAS LEGALES DE ACUERDO CON LA LEY DEL CONSUMIDOR DE AUSTRALIA Y NADA EN ESTOS TÉRMINOS TIENE LA INTENCIÓN DE VARIAR ESOS DERECHOS.
D. SOPORTE. Debido a que la edición de prueba es “tal cual”, no podemos ofrecer servicios de soporte técnico para ella.
E. LIMITACIÓN DE DAÑOS. PODRÁ OBTENER DE MICROSOFT Y DE SUS PROVEEDORES ÚNICAMENTE LA INDEMNIZACIÓN POR DAÑOS DIRECTOS HASTA LA CANTIDAD DE 5,00 USD. NO PODRÁ OBTENER INDEMNIZACIÓN ALGUNA POR DAÑOS DE OTRA ÍNDOLE, INCLUIDOS LOS EMERGENTES, ESPECIALES, INDIRECTOS O INCIDENTALES, ASÍ COMO TAMPOCO POR LOS DERIVADOS DE LUCRO CESANTE.
Esta limitación se aplica a (a) todo lo relacionado con la versión de prueba, los servicios, el contenido (lo que incluye el código) en sitios de Internet de terceros, o programas de terceros; y (b) las reclamaciones por incumplimiento de contrato, incumplimiento de garantía o condición, responsabilidad objetiva, negligencia u otra responsabilidad extracontractual, en la medida permitida por la legislación aplicable.
También se aplica incluso si Microsoft conocía o debería haber conocido la posibilidad de que se produjesen dichos daños. También pueden producirse situaciones en las que no pueda aplicarse a su caso la limitación o exclusión precedente porque su Estado o país no admite la exclusión o limitación de daños consecuenciales, incidentales o de otra índole.



TÉRMINOS DE LA LICENCIA DE USO COMPLETO PARA EL SOFTWARE: Cuando adquiera una licencia válida e introduzca una clave de producto o inicie sesión en el software, se aplicarán los términos siguientes. No puede compartir su clave de producto ni sus credenciales de acceso. 
DESCRIPCIÓN GENERAL.
Software. El software incluye herramientas de desarrollo, aplicaciones y documentación.
Modelo de licencia. Se otorga una licencia de software por usuario.
DERECHOS DE USO.
Disposiciones generales. Un usuario puede usar copias del software en sus dispositivos con el fin de diseñar, desarrollar y probar sus aplicaciones, lo cual comprende el uso de copias del software en sus servidores internos que sean de uso exclusivo para usted. No podrá, sin embargo, separar los componentes del software, salvo si se indica lo contrario en este contrato, y ejecutarlos en un entorno de producción o en dispositivos de terceros, ni para ningún otro fin diferente del desarrollo y prueba de sus aplicaciones. La ejecución del software en Microsoft Azure puede conllevar tasas de uso en línea independientes.
Cargas de trabajo. Los términos de esta licencia se aplican al uso que realice de las cargas de trabajo que se encuentren disponibles en el software, excepto cuando una carga de trabajo o el componente de una carga de trabajo se rija por términos de licencia y políticas de soporte diferentes.
Copia de seguridad. Usted puede realizar una única copia de seguridad del software para reinstalarlo.
Servicios online en el software. Algunas funciones del software utilizan servicios online para proporcionarle información sobre actualizaciones del software o extensiones, o para permitirle recuperar contenido, colaborar con otras personas o complementar su experiencia de desarrollo. Como se usa en este contrato, el término “software” incluye estas funciones de servicio online.
Uso de demostración. Los derechos de uso permitidos anteriormente comprenden el uso del software para la demostración de sus aplicaciones.
TÉRMINOS PARA COMPONENTES ESPECÍFICOS. 
Utilidades. El software contiene algunos elementos en la Lista de utilidades en https://aka.ms/vs/16/utilities. Podrá copiar e instalar estos elementos en sus dispositivos para depurar e implementar sus aplicaciones y las bases de datos que desarrolle con el software. Las Utilidades están diseñadas para uso temporal. Es posible que Microsoft no pueda realizar el parche o actualizar las Utilidades por separado del resto del software. Algunas Utilidades por su naturaleza pueden hacer posible que terceros accedan a los dispositivos en los que se instalan las Utilidades. Debe eliminar todas las Utilidades que haya instalado tras terminar de depurar o implementar sus aplicaciones y bases de datos. Microsoft no se hace responsable del uso de los dispositivos o acceso a estos por parte de terceros, o de las aplicaciones o bases de datos en los dispositivos en los que se hayan instalado Utilidades.
Dispositivos de compilación y herramientas de compilación de Visual Studio. Usted podrá copiar e instalar archivos del software o de las herramientas de compilación de Visual Studio en sus dispositivos de compilación, incluidos dispositivos físicos y máquinas virtuales o contenedores en esas máquinas, ya sean máquinas locales o remotas que sean de su propiedad, estén alojadas en Microsoft Azure para usted, o estén dedicadas únicamente al uso que usted realice de las mismas (a las que en conjunto se denomina los “Dispositivos de compilación”). Usted y otras personas de su organización podrán utilizar estos archivos en sus Dispositivos de compilación con el único fin de compilar, crear y verificar aplicaciones desarrolladas mediante el uso del software, o realizar pruebas de calidad o rendimiento de dichas aplicaciones como parte del proceso de compilación. 
Componentes de fuente. Mientras se esté ejecutando el software, podrá utilizar sus fuentes para mostrar e imprimir el contenido. Usted solo podrá: (i) incrustar las fuentes en el contenido, de acuerdo con lo que permitan las restricciones de incrustación de fuentes; y (ii) descargarlas temporalmente en una impresora o en otro dispositivo de salida que permita imprimir el contenido.
Licencias para otros componentes.
· Plataformas de Microsoft. El software puede incluir componentes de Microsoft Windows, Microsoft Windows Server, Microsoft SQL Server, Microsoft Exchange, Microsoft Office o Microsoft SharePoint. Estos componentes están regidos por acuerdos independientes y sus propias políticas de soporte del producto, tal como se describe en la carpeta “Licencias” de Microsoft que acompaña el software, excepto en el caso de que los términos independientes de la licencia de estos componentes se incluyan en la instalación asociada directamente, regirán estos términos de licencia.
· Componentes de terceros. El software puede incluir componentes de terceros con distintos avisos legales o que estén regidos por otros contratos, tal como puedan describirse en los archivos de Notificaciones a terceros que acompañen el software. 
Gestores de paquetes. El software incluye gestores de paquetes, como NuGet, que ofrecen la opción de descargar otros paquetes de software de Microsoft o de terceros para usar con sus aplicaciones. Dichos paquetes cuentan con sus propias licencias y no se rigen por estos términos. Microsoft no distribuye los paquetes de terceros ni proporciona licencias ni garantías para estos.
CÓDIGO DISTRIBUIBLE. El software contiene código que usted está autorizado a distribuir en aplicaciones que desarrolle, tal como se ha descrito en este apartado. A los efectos del presente apartado 4, el término “distribución” hace referencia también a la implementación de las aplicaciones de terceros para acceder a través de Internet.
a. Derecho de uso y distribución. El código y los archivos de texto enumerados a continuación son “Código distribuible”.
Lista distribuible. Puede copiar y distribuir el código objeto del código que aparece en la Lista distribuible ubicada en https://aka.ms/vs/16/redistribution.
Código de muestra, plantillas y estilos. Podrá copiar, modificar y distribuir el código objeto y el código fuente de cualquier código que se identifique como “muestra”, “plantilla”, “estilos simples” y “estilos boceto”. 
Distribución por terceros. Podrá permitir a los distribuidores de aplicaciones copiar y distribuir el Código distribuible como parte de dichas aplicaciones.
b. Requisitos de distribución. Para cualquier Código distribuible, deberá:
agregar al mismo una funcionalidad principal importante en sus aplicaciones;
exigir a los distribuidores y a los usuarios finales externos que acepten los términos que protegen el Código distribuible, al menos en la misma medida que se estipula en el presente contrato;
indemnizar, proteger y defender a Microsoft frente a toda reclamación, incluidos los honorarios de abogados, relacionados con el uso o la distribución de sus aplicaciones, excepto en el caso de que alguna reclamación se base exclusivamente en el Código distribuible.
c. Restricciones de distribución. No podrá:
utilizar las marcas de Microsoft en los nombres de las aplicaciones de usted o sugerir de alguna manera que las aplicaciones de usted proceden de Microsoft o están respaldadas por Microsoft; o
[bookmark: _Hlk533060360]modificar o distribuir el código fuente de cualquier Código distribuible de un modo tal que alguna parte del mismo pase a estar sujeta a una Licencia excluida. “Licencia excluida” es aquella que requiera, como condición para su uso, modificación o distribución, que (i) sea divulgado o distribuido en forma de código fuente, o que (ii) otros tengan el derecho de modificarlo.
DESARROLLO DE EXTENSIONES.
Límites sobre las extensiones. No puede desarrollar ni permitir que otros desarrollen extensiones para el software (o cualquier otro componente de la familia de productos de Visual Studio) para eludir las limitaciones técnicas implementadas en el software. Si Microsoft limita o deshabilita técnicamente la ampliación del software, no podrá ampliar el software mediante, entre otros, la carga o adición al software de cualquier complemento, macro o paquete que no pertenezca a Microsoft; la modificación de la configuración del registro del software; o la adición de características o funcionalidades equivalentes a las que se pueden encontrar en la familia de productos de Visual Studio.
No degradación del software. Si desarrolla una extensión para el software (o cualquier otro componente de la familia de productos de Visual Studio), debe probar la instalación, la desinstalación y el funcionamiento de su extensión para garantizar que dichos procesos no deshabilitan ninguna característica ni afectan negativamente a la funcionalidad del software (o de dicho componente) o de cualquier versión anterior o edición del mismo.
DATOS. 
Recopilación de datos. El software puede recopilar información acerca de usted y su uso del software y enviarla a Microsoft. Microsoft puede utilizar esta información para proporcionar servicios y mejorar nuestros productos y servicios. Tiene la posibilidad de cancelar muchas de estas circunstancias pero no todas, tal como se describe en la documentación del software. Existen también algunas funciones en el software que le pueden permitir a usted y a Microsoft recopilar datos de los usuarios de sus aplicaciones. Si utiliza estas funciones, debe cumplir con las leyes vigentes, incluidas las notificaciones correspondientes a los usuarios de sus aplicaciones junto con la declaración de privacidad de Microsoft. Puede encontrar nuestra declaración de privacidad en https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkID=824704. Puede obtener más información sobre la recopilación de datos y su uso en la documentación del software y en nuestra declaración de privacidad. El uso del software implica su consentimiento a estas prácticas.
Tratamiento de datos personales. En la medida en que Microsoft es un encargado o subencargado del tratamiento de datos personales relacionados con el software, Microsoft asume los compromisos contemplados en los términos del Reglamento general de protección de datos de la Unión Europea para los términos de servicios en línea aplicables a todos los clientes, y que entró en vigor a partir del 25 de mayo de 2018, en https://docs.microsoft.com/en-us/legal/gdpr.
[bookmark: _Ref324612435]7.	COBERTURA DE LA LICENCIA. El software se cede bajo licencia y no es objeto de venta. Estos términos de licencia solo le ofrecen algunos derechos para utilizar el software. Microsoft se reserva todos los derechos restantes. A menos que la legislación aplicable le otorgue más derechos a pesar de esta limitación, solo podrá utilizar el software tal como se permite expresamente en estos términos de licencia. En ese caso, deberá ajustarse a las limitaciones técnicas del software que sólo permiten utilizarlo de determinadas formas. Además, usted no puede:
· eludir las limitaciones técnicas del software;
· aplicar técnicas de ingeniería inversa, descompilar o desensamblar el software o intentar extraer el código fuente del software, excepto y en la medida en que lo requieran los términos de licencia de terceros que regulen el uso de determinados componentes de código abierto que puedan conformar el software;
· Quitar, minimizar, bloquear o modificar cualquier notificación de Microsoft o sus proveedores en el software.
· utilizar el software de manera que vaya contra la ley;
· compartir, publicar, alquilar o arrendar el software, o 
· proporcionar el software como solución alojada autónoma o combinarlo con cualquiera de sus aplicaciones para el uso de terceros.
1. SOFTWARE NO PARA REVENTA. No podrá vender el software si está identificado como “NPR” o “No para reventa”.
VERSIONES ANTERIORES U OTRAS EDICIONES. Estos términos de licencia no sustituyen a su derecho a utilizar versiones anteriores con licencia válida u otras ediciones del software. Puede utilizar el software y las versiones anteriores u otras ediciones del software simultáneamente.
PRUEBA DE LICENCIA. Si adquirió el software en un disco u otros medios, su prueba de licencia es la etiqueta del certificado de autenticidad de Microsoft, la clave de producto adjunta y su recibo. Si adquirió una copia en línea del software, su prueba de licencia es la clave de producto de Microsoft que recibió junto con su compra y su recibo o su capacidad para acceder al servicio del software a través de su cuenta de Microsoft. Para identificar el software original de Microsoft, consulte www.howtotell.com.
TRANSMISIÓN A TERCEROS. Si tiene una licencia válida del software, puede ceder la licencia y este acuerdo directamente a otra parte. Antes de la cesión, el tercero deberá aceptar que los términos de la presente licencia se aplican a la cesión y al uso del software. La transferencia deberá incluir el software, este contrato, la clave de producto original de Microsoft y (si corresponde) la etiqueta de Prueba de licencia. El cedente debe desinstalar todas las copias del software después de transferirla del dispositivo. El cedente no puede conservar ninguna copia de la clave de producto original de Microsoft objeto de la cesión y solo podrá conservar copias del software si la licencia así lo permite. Si ha adquirido una licencia no perpetua para utilizar el software o si este lleva la marca “Prohibida su venta” (o semejante), no podrá transferir el software ni el presente contrato de licencia de software a ningún tercero.
RESTRICCIONES EN MATERIA DE EXPORTACIÓN. Usted debe cumplir todas las leyes y reglamentos nacionales e internacionales que sean de aplicación al software, lo que incluye restricciones respecto a destinos, usuarios finales y uso final. Para obtener más información sobre las restricciones de exportación, visite www.microsoft.com/exporting.
SOPORTE. Microsoft presta servicios de soporte técnico para el software tal como se describe en https://support.microsoft.com.
CONTRATO COMPLETO. Estos términos de licencia (incluida la garantía que aparece a continuación) y los términos de suplementos, actualizaciones, servicios basados en Internet y servicios de soporte técnico constituyen el contrato completo del software y los servicios de soporte técnico.
LEGISLACIÓN APLICABLE. Si adquirió el software en los Estados Unidos de América, la interpretación y reclamaciones por el incumplimiento del presente contrato se regirán por la legislación del Estado de Washington, y las leyes del estado donde usted viva se aplicarán a todas las demás reclamaciones. Si adquiere el software en otro país, se aplicarán sus leyes.
DERECHOS DEL CONSUMIDOR; VARIACIONES REGIONALES. Estos términos de licencia describen determinados derechos legales. Puede que usted tenga otros derechos, lo que incluye sus derechos de consumidor, en virtud de la legislación de su estado o país. Asimismo, pueden asistirle determinados derechos con respecto a la parte a la que adquirió el software. Este contrato no modifica esos otros derechos si la legislación de su estado o país no permite tal cosa. Por ejemplo, si adquirió el software en una de las siguientes regiones, o si es aplicable la legislación obligatoria del país, las siguientes disposiciones se aplican a usted:
1. Australia. Las referencias a la “Garantía Limitada” aluden a la garantía expresa proporcionada por Microsoft. Esta garantía se otorga además de otros derechos y recursos que pueda tener en virtud de la legislación, incluidos sus derechos y recursos de acuerdo con las garantías estatutarias estipuladas por los derechos del consumidor de Australia.
En este apartado, “productos” hace referencia al software para el que Microsoft proporciona la garantía expresa. Nuestros productos vienen con garantías que no se pueden excluir en virtud de la legislación relativa a los derechos del consumidor australianos. Tiene derecho a la sustitución o reembolso por error importante y compensación por cualquier otra pérdida o daño razonablemente previsible. También tiene derecho a la reparación de los bienes o a su sustitución si los bienes no son de calidad aceptable y el error no asciende a un error importante.
1. Canadá. Puede dejar de recibir actualizaciones en su dispositivo desactivando su acceso a Internet. Si se vuelve a conectar a Internet, el software reanudará la comprobación y la instalación de actualizaciones.
1. Alemania y Austria.
(i)	Garantía. El software con licencia de uso adecuada se ejecutará sustancialmente como se describe en los materiales de Microsoft que acompañan al software. Sin embargo, Microsoft no otorga ninguna garantía contractual en relación con el software.
(ii)	Limitación de responsabilidad. En caso de conducta dolosa, negligencia grave o reclamaciones en virtud de la Ley de Responsabilidad sobre Productos, así como en caso de muerte o lesiones personales o físicas, Microsoft es responsable según la legislación.
Sujeto a la oración anterior (ii), Microsoft únicamente será responsable de negligencia leve si Microsoft ha incumplido aquellas obligaciones contractuales materiales, cuyo cumplimiento facilite la ejecución correcta de este contrato, cuyo incumplimiento constituya una amenaza contra el objeto de este contrato y el cumplimiento en el que una parte confía de manera permanente (denominadas “obligaciones fundamentales”). En otros casos de negligencia leve, Microsoft no será responsable de negligencia leve.


*************************************************************************
GARANTÍA LIMITADA
Microsoft garantiza que el software debidamente licenciado funcionará sustancialmente según se describe en los materiales de Microsoft incluidos con el software. La presente garantía limitada no cubre los problemas que usted cause, que surjan por no seguir las instrucciones, o que sean originados por sucesos fuera del control razonable de Microsoft. La garantía limitada entra en vigencia cuando el primer usuario adquiere el software, y tiene una duración de un año. Todo complemento, actualización o sustitución del software que reciba por parte de Microsoft durante dicho período también estará cubierto por lo que reste del mismo o por 30 días, lo que sea mayor. La transferencia del software no extenderá la garantía limitada.
Microsoft no otorga otras condiciones o garantías explícitas. Microsoft excluye todas las condiciones y garantías implícitas, entre ellas, las de comerciabilidad, idoneidad para un propósito específico y ausencia de infracción. Si la ley local no permite la exclusión de las garantías implícitas, toda condición o garantía implícita tendrá la misma duración que el período de vigencia de la garantía limitada, y estará limitada en la medida en que lo permita la ley local. Si la ley local exige un periodo de garantía limitada superior, a pesar de lo establecido en el presente contrato, se aplicará dicho periodo superior, pero usted únicamente podrá obtener los recursos permitidos en virtud del presente contrato.
Si Microsoft infringe su garantía limitada, optará, a su elección, por: (i) reparar o reemplazar el software sin coste alguno o (ii) aceptar la devolución del software (o el dispositivo de Microsoft en el que se preinstaló el software, según lo decida) a cambio del reembolso del importe pagado, de haberlo. Estos son los únicos recursos disponibles en caso de incumplimiento de la garantía. Esta garantía limitada le otorga derechos legales específicos y también podrá tener otros derechos que varían según el estado o país.
Con excepción de toda reparación, sustitución o reembolso que Microsoft pudiera brindar, usted no podrá recuperar, en virtud de la presente garantía limitada, de ninguna otra parte del presente contrato y de ningún fundamento, daños u otros recursos, entre ellos, el lucro cesante o los daños directos, consecuenciales, especiales, indirectos o incidentales. Las exclusiones de la responsabilidad por daños y las limitaciones de recursos establecidas en el presente contrato se aplican incluso si la reparación, la sustitución o el reembolso no compensan totalmente las pérdidas o si Microsoft conocía o debería haber conocido la posibilidad que se produjesen dichos daños, o si el recurso no cumple con la finalidad esencial. Algunos estados y países no permiten la exclusión o la limitación de la responsabilidad por daños incidentales, consecuentes o de otro tipo; por ende, es posible que dichas limitaciones o exclusiones no se apliquen en su caso. Si la ley local lo autoriza a recuperar los daños por parte de Microsoft, aunque no esté permitido en virtud del presente contrato, usted no podrá recuperar una suma superior a la que pagó por el software (o un máximo de $50 USD si adquirió el software de forma gratuita).

Procedimientos de la garantía
Para obtener servicios o reembolsos, deberá brindar una copia de la prueba de compra y cumplir con las políticas de devolución de Microsoft, que podrían exigir la desinstalación del software y la devolución del mismo a Microsoft o la devolución del software con el dispositivo completo de Microsoft en el que se instaló; la etiqueta del certificado de autenticidad que incluye la clave de producto (de haberse proporcionado con el dispositivo) deberá permanecer adherida.
1.        Estados Unidos y Canadá. Para obtener servicios durante el período de la garantía limitada o información sobre cómo obtener un reembolso por el software adquirido en Estados Unidos o Canadá, póngase en contacto con Microsoft por teléfono llamando al (800) MICROSOFT o por correo electrónico escribiendo a Microsoft Customer Service and Support, One Microsoft Way, Redmond, WA 98052-6399; o visite (aka.ms/nareturns).
2.        Europa, Medio Oriente y África. Si usted adquirió el software en Europa, Medio Oriente o África, Microsoft Ireland Operations Limited es la responsable de esta garantía limitada. Para presentar una reclamación sobre la garantía limitada, póngase en contacto con Microsoft Ireland Operations Limited, Customer Care Centre, Atrium Building Block B, Carmanhall Road, Sandyford Industrial Estate, Dublín 18, Irlanda, o con la filial de Microsoft que preste servicio en su país (aka.ms/msoffices).
3.        Australia. Si adquirió el software en Australia, póngase en contacto con Microsoft para presentar una reclamación llamando al 13 20 58, o con Microsoft Pty Ltd, 1 Epping Road, North Ryde NSW 2113 Australia.
4.	Otros países. Si adquirió el software en otro país, póngase en contacto con la sociedad del grupo Microsoft que corresponda en su país (aka.ms/msoffices).
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