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Bu lisans şartları, sizinle Microsoft Corporation (veya yaşadığınız yere göre Microsoft Corporation'ın bir bağlı kuruluşu) arasında yapılan sözleşmeyi oluşturur. Bu koşullar, yukarıda adı geçen yazılım için geçerlidir. Şartlar, yazılım için tüm Microsoft hizmetleri veya güncelleştirmeleri için, beraberlerinde farklı şartlar bulunmadığı sürece geçerlidir.
BU LİSANS ŞARTLARINA UYDUĞUNUZ TAKDİRDE AŞAĞIDAKİ HAKLARA SAHİP OLURSUNUZ.
YÜKLEME VE KULLANIM HAKLARI.
0. Bireysel Lisans.Kendi uygulamalarınız üzerinde satış ya da başka amaçlarla çalışan bir kişiyseniz, bu uygulamaları geliştirmek ya da test etmek için yazılımı kullanabilirsiniz.
0. Kurumsal Lisans.Eğer bir kuruluşsanız, kullanıcılarınız yazılımı aşağıdaki şekilde kullanabilir:
· İstediğiniz sayıda kullanıcınız, Açık Kaynak Girişimi (OSI) onaylı açık kaynak yazılım lisansları kapsamında çıkarılan uygulamaları geliştirmek ve test etmek üzere yazılımı kullanabilir.
· İstediğiniz sayıda kullanıcınız, Visual Studio uzantılarını geliştirmek ve test etmek üzere yazılımı kullanabilir. 
· İstenilen sayıda kullanıcınız yazılımı, Windows işletim sistemine yönelik cihaz sürücüleri geliştirmek ve test etmek için kullanabilir.
· Herhangi bir sayıda kullanıcınız, yazılımı yalnızca Microsoft SQL Server vMicrosoft SQL Server veritabanı projeleri veya Analysis Services, Raporlama Servisleri, Power BI Rapor Sunucusu veya Tümleştirme Hizmetleri projeleri geliştirmek için SQL Server Veri Araçlarını veya "Microsoft Analysis Services Projeleri", "Microsoft Reporting Services Projeleri" uzantılarını kullanarak Microsoft SQL Sunucusu geliştirmek için kullanabilir. 
· İstediğiniz sayıda kullanıcınız, çevrimiçi veya yüz yüze sınıf eğitiminin bir parçası olarak veya akademik araştırma yürütme amaçlarıyla uygulamalarınızı geliştirmek ve test etmek üzere yazılımı kullanabilir.
· Yukarıdakilerden hiçbiri geçerli değilse ve bir kuruluş (aşağıda tanımlanan) değilseniz, 5 kişiye kadar bireysel kullanıcılarınız uygulamalarınızı eş zamanlı olarak geliştirmek ve test etmek üzere yazılımını kullanabilir.

· Bir kuruluş iseniz, çalışanlarınız ve yüklenicileriniz; yukarıda izin verilen (i) açık kaynak; (ii) Visual Studio uzantıları; (iii) Windows işletim sistemi için cihaz sürücüleri ve (iv) SQL Sunucu geliştirme ve (v) eğitim amaçları dışında yazılımı, uygulamalarınızı geliştirmek veya test etmek üzere kullanamaz. 

"Kuruluş", toplamda (a) 250'den fazla bilgisayar ya da kullanıcı veya (b) bir milyon ABD Doları (veya diğer para birimlerinde eşdeğeri) yıllık gelire sahip bir organizasyon ile onun bağlı kuruluşları anlamına gelir ve "bağlı kuruluşlar", bir organizasyonu kontrol eden (çoğunluk hissesi yoluyla), organizasyon tarafından kontrol edilen veya ortak kontrol altında olan tüzel kişiler anlamına gelir.
0. Workloads.  Bu lisans şartları, bir workload veya workload bileşeni farklı lisans koşulları ve destek politikaları ile sunulmadıkça yazılım içerisinde kullanımınıza sunulan workload’ları kullanımınız için geçerlidir.
0. Yedek Kopya. Yazılım yeniden yüklenmesi amacıyla tek bir yedek kopyasını oluşturabilirsiniz.
0. Yazılımdaki Çevrimiçi Hizmetler. Yazılımın bazı özellikleri, yazılım veya uzantılarla ilgili güncellemeler hakkında bilgi sağlamak veya içerik almanıza, başkalarıyla işbirliği yapmanıza veya geliştirme deneyiminizi ek olarak desteklemek için çevrimiçi hizmetlerin kullanımına olanak sağlar. Bu sözleşme boyunca kullanılan "yazılım" terimi, bu çevrimiçi hizmet özelliklerini içerir.
0. Tanıtım Kullanımı. Yukarıda izin verilen kullanımlara, yazılımın, uygulamalarınızı tanıtmak için kullanımı da dâhildir.
ÖZEL BİLEŞENLER İÇİN ŞARTLAR.
Yardımcı Programlar. Yazılım, Yardımcı Programlar Listesinde öğeler içerir https://aka.ms/vs/16/utilities. Bu öğeleri, yazılımla geliştirdiğiniz uygulamalarınızı ve veritabanlarınızı dağıtmak ve bunlarda hata ayıklamak amacıyla cihazlarınıza kopyalayabilir ve yükleyebilirsiniz. Yardımcı Programlar geçici kullanım için tasarlanmıştır. Microsoft, Yardımcı Programlar için yazılımın geri kalanından ayrı olarak yamalama veya güncelleştirme yapamayabilir. Bazı Yardımcı Programlar kendi doğaları gereği, başkalarının Yardımcı Programların yüklü olduğu cihazlara erişmesini mümkün hale getirebilir. Uygulamalarınızın ve veritabanlarınızın hata ayıklama veya dağıtılma işlemlerini bitirdikten sonra yüklediğiniz tüm Yardımcı Programları silmeniz gerekir.  Microsoft, Yardımcı Programların yüklü olduğu cihazların veya cihazlardaki uygulamalar veya veritabanlarının herhangi bir üçüncü şahıs tarafından kullanımı veya erişiminden sorumlu değildir.
Derleme Cihazları ve Visual Studio Derleme Araçları.  Yazılımdan veya Visual Studio Derleme Araçlarından dosyaları sahip olduğunuz, sizin için Microsoft Azure'de barındırılan veya yalnızca sizin kullanımınıza özel yerinde veya uzaktaki makineler gibi fiziksel cihazlar ve sanal makineler veya bu makinelerdeki kapsayıcılar (birlikte "Derleme Cihazları") dahil derleme cihazlarınıza kopyalayıp yükleyebilirsiniz.  Siz ve kuruluşunuzdaki diğer kişiler, Derleme Cihazlarınızda bulunan bu dosyaları, yalnızca yazılım kullanılarak geliştirilen uygulamalarınızı derlemek, doğrulamak veya derleme işleminin bir parçası olarak bu uygulamaların kalite ya da performans testleri gerçekleştirmek için kullanabilirsiniz.  
Yazı Tipleri. Yazılım çalışırken yazı tiplerini içeriği görüntülemek ve yazdırmak için kullanabilirsiniz. Yalnızca (i) yazı tiplerini, yazı tiplerindeki ekleme sınırlamaları tarafından izin verildiği gibi içeriğe ekleyebilir ve (ii) yazı tiplerini, içeriği yazdırmak için geçici olarak bir yazıcıya veya başka bir çıktı cihazına indirebilirsiniz.
Diğer Bileşenlere İlişkin Lisanslar.
Microsoft Platformları. Yazılım; Microsoft Windows, Microsoft Windows Server, Microsoft SQL Server, Microsoft Exchange, Microsoft Office ve Microsoft SharePoint'ten bileşenler içerebilir. Bu bileşenler, yazılımın beraberinde bulunan Microsoft "Licenses" (Lisanslar) klasöründe açıklandığı gibi, ayrı sözleşmelere ve kendi ürün destek ilkelerine tabidir. Söz konusu bileşenlere ilişkin lisans şartları, ilişkili yükleme dizinine de eklenmişse bu bileşenler söz konusu lisans şartlarına tabi olur. 
Üçüncü Taraf Bileşenleri. Yazılım, beraberinde bulunan ThirdPartyNotices dosyalarında açıklanmış olabileceği gibi, ayrı yasal bildirimlere sahip veya başka sözleşmelerce yönetilen üçüncü taraf bileşenleri içerebilir. 
Paket Yöneticileri. Yazılım, uygulamalarınızla birlikte kullanmak üzere size, Microsoft ve üçüncü kişi yazılım paketlerini indirme seçeneği sağlayan NuGet gibi paket yöneticileri içerir. Bu paketler bu lisans şartlarına değil, kendi lisanslarına tabidir. Microsoft herhangi bir üçüncü taraf paketini dağıtmaz, lisanslamaz veya bunlar için garanti vermez.
DAĞITILABİLİR KOD. Yazılım, bu Bölümde açıklandığı şekilde geliştirdiğiniz uygulamalarda dağıtımını yapabileceğiniz kodu içerir. Bu 3. Bölümün amaçları bakımından "dağıtım" terimi, üçüncü tarafların internet üzerinden erişmeleri için uygulamalarınızın dağıtımı anlamına da gelir.
Kullanım ve Dağıtım Hakkı. Aşağıda listesi verilen kod ve metin dosyaları "Dağıtılabilir Kod"dur.
Dağıtılabilir Liste. Şu adreste bulunan Dağıtılabilir Listesinde verilen kodun nesne kodu biçimini kopyalayabilir ve dağıtabilirsiniz: https://aka.ms/vs/16/redistribution. 
Örnek Kod, Şablonlar ve Stiller. “Örnek", "şablon" ve "basit stiller" veya "taslak stilleri" olarak belirtilen kodun, kaynak ve nesne kodu biçimini, kopyalayabilir, değiştirebilir ve dağıtabilirsiniz.
Üçüncü Taraf Dağıtım. Uygulamalarınızın dağıtımcılarının, söz konusu uygulamaların bir parçası olarak Dağıtılabilir Kodu kopyalamalarına ve dağıtmalarına izin verebilirsiniz.
Dağıtım Gereksinimleri. Dağıttığınız herhangi bir Dağıtılabilir Kod için:
uygulamalarınızda söz konusu koda önemli birincil işlevsellikler eklemiş olmanız ve
dağıtımcıların ve harici son kullanıcıların Dağıtılabilir Kodu en azından bu sözleşme kadar koruyan koşulları kabul etmelerini zorunlu tutmanız gerekir.
Dağıtım Sınırlamaları. Şunları yapamazsınız:
Microsoft'un ticari markalarını uygulamalarınızın adlarında kullanmak veya Microsoft kaynaklı olduğunu veya Microsoft tarafından desteklendiğini düşündürecek şekilde kullanmak veya
Herhangi bir bölümü bir Kapsam Dışı Lisansa konu olacak şekilde Dağıtılabilir Kodun kaynak kodunu değiştirmek veya dağıtmak. "Kapsam Dışı Lisans"; kodun kullanım, değişiklik veya dağıtım koşulu olarak (i) kodun, kaynak kod biçiminde açıklanmasını ya da dağıtılmasını veya (ii) diğer kişilerin onu değiştirme hakkının olmasını gerektiren lisanstır.
UZANTILAR GELİŞTİRMEK.
Uzantıların Kısıtlanması. Yazılım (veya Visual Studio ürün ailesinin bir başka bileşeni) için yazılımda uygulanmış teknik kısıtlamaları aşacak şekilde uzantılar geliştiremez veya başkalarının geliştirmesine olanak sağlayamazsınız. Eğer Microsoft, yazılımın için genişletmeyi teknik olarak sınırlar veya devre dışı bırakırsa diğer şeylerin yanında, yazılıma herhangi bir Microsoft’a ait olmayan eklenti, makro veya paket yükleyerek veya enjekte ederek; yazılım kayıt ayarlarını değiştirerek veya diğer Visual Studio ürün ailesinde bulunanlara eşdeğer özellikler veya işlevsellik ekleyerek yazılımı genişletemezsiniz.
Yazılımın Bozulmaması. Yazılım (veya Visual Studio ürün ailesinin başka bir bileşeni) için uzantı geliştirdiğinizde, bu tür işlemlerin yazılımın (veya söz konusu bileşenin) ya da yazılımın önceki sürüm veya basımının herhangi bir özelliğini devre dışı bırakmadığından ve işlevlerini olumsuz olarak etkilemediğinden emin olmak için uzantınızın yüklemesini, yüklemesini ve çalışmasını test etmeniz gerekir.
VERİLER. 
Veri Toplama. Yazılım, sizin hakkınızda ve yazılımı kullanımınız hakkında bilgi toplayıp Microsoft'a gönderebilir. Microsoft bu bilgileri, hizmetleri sağlamak ve ürün ve hizmetlerimizi iyileştirmek için kullanabilir. Yazılım belgelerinde açıklandığı gibi bu senaryoların birçoğunu geri çevirebilir, ancak tümünü geri çeviremezsiniz.  Ayrıca yazılımda, sizin ve Microsoft'un uygulamalarınızın kullanıcılarından veri toplamasına olanak sağlayan bazı özellikler vardır. Bu özellikleri kullanmanız durumunda, uygulamalarınızın kullanıcılarına uygun bildirimleri sağlamak da dâhil, ilgili yasalara uymanız ve bu bildirimlerle birlikte, Microsoft'un gizlilik beyanını sağlamanız gerekir. Gizlilik bildirimimiz şu adrestedir: https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkID=824704. Veri toplama ve kullanımı hakkında daha fazla bilgiyi, yazılım belgelerinde ve gizlilik bildirimimizde bulabilirsiniz. Yazılımı kullanmanız, bu uygulamalara verdiğiniz onay yerine geçer.
Kişisel Verilerin İşlenmesi. Microsoft’un yazılımla bağlantılı olarak bir kişisel veri işleyen veya alt işleyen olması halinde, Microsoft,   https://docs.microsoft.com/en-us/legal/gdpr adresinde yer alan Çevrimiçi Hizmet Şartlarının Avrupa Birliği Genel Veri Koruma Düzenlemesi Şartlarını 25 Mayıs 2018 itibarıyla tüm müşterilere taahhüt eder.
LİSANS KAPSAMI. Yazılımın satışı yapılmamakta, lisansı verilmektedir. Bu lisans şartları size yalnızca yazılımı kullanma için bazı haklar verir. Microsoft diğer hakların tümünü saklı tutar. Bu sınırlamalara rağmen ilgili yasalar size ilave haklar sağlamıyorsa yazılımı yalnızca bu lisans şartlarında açıkça izin verildiği şekilde kullanabilirsiniz. Bunu yaparken, yazılımda size yazılımı yalnızca belirli şekillerde kullanma izni veren her türlü teknik sınırlamaya uymanız gerekir. Buna ek olarak, şunları yapamazsınız:
	yazılımın teknik sınırlamalarını aşacak çözümler üretmek;
yazılıma dâhil edilmiş olabilecek belirli açık kaynaklı bileşenlerin kullanımının tabi olduğu üçüncü kişi lisans verme şartlarının gerektirmesi haricinde yazılımı tersine mühendislik işlemine tabi tutmak, kaynak koda dönüştürmek veya assembler diline çevirmek ya da yazılımın kaynak kodunu başka bir şekilde türetme girişiminde bulunmak;
Microsoft veya tedarikçilerinin yazılımdaki herhangi bir bildirimini kaldırmak, küçültmek, engellemek ya da değiştirmek;
yazılımı kanuna aykırı bir şekilde kullanmak; 
yazılımı paylaşmak, yayınlamak, süreli veya süresiz kiralamak veya 
yazılımı başkalarının kullanımı için bağımsız teklif olarak sağlamak veya onu uygulamalarınızdan herhangi biri ile birleştirmek ya da yazılımı veya bu sözleşmeyi herhangi bir üçüncü tarafa devretmek.
DESTEK. Yazılım "olduğu gibi" sağlandığından, yazılım için destek hizmeti veremeyebiliriz.
SÖZLEŞMENİN TAMAMI.  Bu sözleşme ve eklerin, güncelleştirmelerin, İnternet tabanlı hizmetlerin ve kullandığınız destek hizmetlerinin koşulları, yazılım ve destek hizmetlerine yönelik sözleşmenin tamamını oluşturur.
İHRACAT KISITLAMALARI.  Hedef yer, son kullanıcı ve son kullanım sınırlamalarını da içeren, yazılım konusunda geçerli olan tüm yurt içi ve uluslararası ihracat yasalarına ve düzenlemelerine uygun şekilde davranmanız gerekir. İhracat kısıtlamalarıyla ilgili daha fazla bilgi için, www.microsoft.com/exporting adresini ziyaret edin.
İLGİLİ YASALAR. Yazılımı Amerika Birleşik Devletleri'nde aldıysanız, bu sözleşmenin yorumlanması ve ihlali taleplerinde Washington Eyaleti yasaları ve diğer tüm taleplerde ise yaşadığınız eyaletin yasaları geçerli olacaktır. Bu yazılımı başka bir ülkede satın aldıysanız, o ülkenin yasaları geçerli olacaktır.
TÜKETİCİ HAKLARI, BÖLGESEL DEĞİŞİMLER. Bu lisans şartları belirli yasal haklar tanımlamaktadır. Yaşadığınız ülke veya devletin kanunları kapsamında tüketici hakları da dâhil olmak üzere başka haklara sahip olabilirsiniz. Ayrıca, yazılımı aldığınız tarafla ilgili başka haklara da sahip olabilirsiniz. Bu sözleşme, devletinizin veya ülkenizin yasalarının izin vermediği durumlarda, sahip olduğunuz bu diğer hakları değiştirmez. Örneğin, yazılımı aşağıdaki bölgelerden birinde aldıysanız veya zorunlu ülke yasaları geçerliyse, aşağıdaki hükümler sizin için geçerli olur:
a. Avustralya. Avustralya Tüketici Yasası kapsamında kanuni garantileriniz bulunmaktadır ve bu lisans şartlarında hiç bir şey, bu hakları etkilemeyi amaçlamaz.
b. Kanada. İnternet erişimini kapatarak cihazınızda güncelleştirme almayı durdurabilirsiniz. İnternete bağlanırsanız ve bağlandığınızda yazılım, güncelleştirmeleri kontrol etmeye ve yüklemeye devam eder.
c. Almanya ve Avusturya.
(i)	Garanti. Uygun şekilde lisanslanmış yazılım büyük ölçüde, yazılıma eşlik eden her türlü Microsoft materyalinde açıklandığı şekilde çalışacaktır. Ancak Microsoft, yazılımla ilgili olarak, sözleşmeden doğan hiçbir taahhüt vermez.
(ii)	Sorumluluğun Sınırlandırılması. Kasıtlı davranışın, ağır ihmalin, Ürün Sorumluluğu Kanununa dayalı iddiaların yanı sıra, can kaybı veya kişisel ya da fiziksel yaralanma durumunda Microsoft, kanun uyarınca sorumlu olur.
Önceki cümleye tabi olmak üzere (ii) Microsoft'un sözleşmeden doğan önemli yükümlülüklerini ihlal etmesi durumunda, bu yükümlülüklerin yerine getirilmesinin sözleşmenin tam ifasına olanak sağlayacak, ihlalinin bu sözleşmenin amacını tehlikeye düşürecek ve bunlara kısmen uygunluğa bir tarafın sürekli güvenmesini sağlayacak nitelikte (kısaca "temel yükümlülükler") olması durumunda Microsoft, yalnızca hafif ihmal için sorumlu olacaktır. Diğer hafif ihmal hallerinde, Microsoft'un hafif ihmaller ile ilgili yükümlülüğü bulunmayacaktır.
GARANTİ REDDİ BEYANI. YAZILIMIN LISANSI “OLDUĞU GIBI” VERILMEKTEDIR.  YAZILIMIN KULLANIMINA ILIŞKIN RISKLER SIZIN TARAFINIZDAN ÜSTLENILIR. MICROSOFT TARAFINDAN HIÇBIR AÇIK GARANTI VERILMEMEKTE VEYA KOŞUL ILERI SÜRÜLMEMEKTEDIR. MICROSOFT, BÖLGENIZDEKI YASALAR ÇERÇEVESINDE IZIN VERILEN ÖLÇÜDE, TICARI OLARAK SATILABILME, BELIRLI BIR AMACA UYGUNLUK VE IHLAL BULUNMAMASI ILE ILGILI ZIMNI GARANTILERI KAPSAM DIŞINDA BIRAKIR.
ZARARLARIN SINIRLANDIRILMASI. MICROSOFT VE TEDARIKÇILERINDEN, 5,00 ABD DOLARINA KADAR DOĞRUDAN ZARARLARI GERI ALABILIRSINIZ. NETICEDE OLUŞAN, KAR KAYBI, ÖZEL, DOLAYLI VEYA MÜSPET ZARARLARLA BAĞLANTILI ZARARLAR DAHIL DIĞER ZARARLARI TELAFI EDEMEZSINIZ.
Bu sınırlama (a) üçüncü kişi İnternet sitelerinde ya da üçüncü kişi uygulamalarında yazılım, hizmetler, içerik (kod dahil) ile bağlantılı herhangi bir şey ve (b) ilgili yasaların izin verdiği ölçüde sözleşme ihlali, garanti, taahhüt ya da koşul ihlali, kusursuz sorumluluk, ihmal ya da diğer haksız fiil için de geçerlidir.
Bu sınırlama, Microsoft'un zararın oluşma olasılığını bilmesi veya bilmesinin gerekmesi halinde de geçerlidir. Yukarıdaki sınırlama veya hariç tutma; eyaletiniz veya ülkeniz müspet zararlarla bağlantılı, neticede oluşan veya diğer zararların sınırlanmasına veya hariç tutulmasına izin vermediği takdirde sizin için geçerli olmayabilir.
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